[atuuku nonoxenna SMT/SME-8, ana T-nasa

FESTO

* ¥ KntoyeBble npogyKThl Festo Y [0TOBHOCTb M3A€MMIA K OTTPY3Ke C 3aBofa Festo B Teuekne 24 yacos
oxsarbiBaloT 80 % Baluux 3agay aBTomatu3aLum lMopaepxuBaloTca Ha cknagax 13 otaeneruii Festo no Bcemy mupy
Bonee 2200 npopaykToB
Bo Bcem mupe:  Bceraa B Hannyuu Ha cknage Y« [0TOBHOCTb M3Ai€MMIA K OTTPY3Ke C 3aBopa Festo B TeueHne 5 AHeil sz:u;f ’
OntumanbHo:  KayectBo Festo no npuenekatenbHoM LieHe C6opKa B 4 CePBUCHBIX LieHTpax Festo no Bcemy Mupy

Jlerxo: HecKonbKo LeNYKoB MblLuy ANA 3aKa3a OH-NaiiH [lo 6 x 1012 BapuaHToB B KaXA0A CEPUM NPOAYKTOB



-==- HoBMHKa

[aTunku nonoxxenua SMT/SME FESTO
0630p NpoayKLum
KonctpyKkuusa | Tun moHTaxa MpuHuun usmepenns | Tun [lnanasox paboyero | IMCKpeTHbIN BbIXOA DyHKUMA = C1p./
HanpAXeHusa BbIX0Aa WHTepher
OnaT-naza | Crangapt
Bcranaerca B nas MarnutopesnctusHbin - | SMT-8M-A 5..308B PNP H.P. KoHTakT 7
CBEPXy, yCTaHaBNMBaeT- NOCTOAHHOTO TOKa H.3. KOHTaKT
€A 3aN0ANL0 C Kopny- NPN H.P. KoHTakT
COM NHEBMOLMANHAPA becKoHTakt.,2-nposog. | H.P. KOHTaKT
BcraBnsetca B na3 [epKOHOBbI SME-8M 5..30B KOHTaKTHbI, H.P. KoHTaKT 15
CBEPpXY, yCTaHaBMBaeT- NOCTOAHHOO/ OuUnonspHelit
CA 3aMOAMMLO C Kopny- nepemMeHHOro.Toka H.3. KOHTaKT
COM NHeBMOLNANHAPA
BcraBnserca B nas ¢ [epKOHOBbI SME-8 12..308B KOHTaKTHbI, H.P. KoHTaKT 31
TOpUa, yCTaHaBNNBaeTCA nocr./nepem.Toka BunonapHblii H.3. KOHTaKT
3anoAauLL0 C KOpnycom 3..2308B H.P. KoHTakT 35
NHeBMOLMAMHAPa nocr./nepem.Toka
BcraBnsietcs B nas ¢ MartutopesuctmeHbid | SMT-8G 10 ... 30 B noct. Toka | PNP, NPN H.P. KoHTaKT 38
Topua MartutopesuctmeHbin - | SMT-8-SL 10 ... 30 B nocr. Toka | PNP H.P. KoHTaKT 27
[epKOHOBbI SME-8-SL 10..308B KOHTaKTHbI, H.P. KoHTaKT 31
nocr./nepem.Toka OuUnonspHelit
YcraHaBnuBalotca B na3 | [epKOHOBbIN SME-8-FM 10..308B KOHTaKTHbI, H.P. KoHTaKT 45
CBEPXY nocr./nepem.Toka OuUnonspHelit
C nomouybio MarxutopesnctusHbin - | SMTO-8E 10..308B PNP H.P. KoHTakT 58
NpUHAANEKHOCTE NOCTOAHHOTO TOKA NPN
[epKOHOBbI SMEO-8E 12 .. 30 B nocr. Toka | KoHTaKTHbI, H.P. KoHTaKT 63
3 .. 250 B nocr. Toka | bunonspHblii
3..230 B nepem.
TOKa
Koppo3uoHHocToiikoe ncnonHeHne
Bcranaerca B nas MarxutopesnctusHbin - | CRSMT-8M 5..308B PNP H.P. KoHTakT 23
CBEPXy, yCTaHaBNMBaeT- MOCTOAHHOTO TOKA
CA 3aM0AMMLO C Kopny-
COM NHeBMOLUANHAPA
Bcranaerca B nas ¢ Marnutope3snctusHbin - | CRSMT-8 10..308B PNP H.P. KoHTakT 27
TOpUa, yCTaHaBNBaeTCA MOCTOAHHOTO TOKA
3anoAnnLo ¢ Kopnycom
NHeBMOLMAMHAPA
CTOMKOCTb K NONSAIM CBApKU
BcraBnsetcs B na3 MarnutopesnctusHbin - | SDBT-BSW 10..308B PNP H.P. KoHTakT 48
cBepxy, ukcupyetcs B NOCTOAHHOTO TOKA NPN
nasy BUHTOM becKoHTaKT., 2-NpoBoOA.
C nomoLbto MarHutouHaykteHbiin | SMTSO-8E 10..30B PNP H.P. koHTakT 58
NpUHAZNEKHOCTE R NOCTOAHHOTO TOKA NPN
Tepmocroitkuit 4o 120 °C
BcraBnserca B nas ¢ [epKOHOBbI SME-8-...-S6 0..30B KOHTaKTHbI, H.P. KoHTaKT 35
TOpUa, yCTaHaBNNBaeTCA nocr./nepem.Toka BunonapHblii
3anoAnnLo ¢ Kopnycom
NHeBMOLMANHAPA
C nomoLbio [epKOHOBbIN SMEO-8E-...-S6 |0 ... 30 Bnocr. Toka | KoHtakTHbIi H.P. KoHTakT 63
NpUHAANEKHOCTE R 0 .. 30 B nepem. Toxka
Mo aupekmmse EC no B3pbiBo3alyute (ATEX)
Oukcauus B T-nasy MarHuTonHayKTMBHbIA | SMT-8F-I-... 8.2 B nocr. ToKa NAMUR NAMUR 42
BcraBnsetcs B na3 MarnutopesuctusHbin - | SDBT-MS-...-EX6 [ 8.2 B nocr. Toka NAMUR NAMUR 53 L
cBepxy, ukcupyetcs B
nasy BUHTOM

2 => NutepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




[atunku nonoxxenua SMT/SME FESTO
0630p npoayKLum
KonctpyKkuusa | Tun moHTaxa MpuHuun usmepenns | Tun [lnanasox paboyero |[IMCKPeTHbIA BbiX0s | DYHKLMA = C1p./
HanpaxeHus BbIX0Aa WHTepher
OnaC-nasa | Crangapt
Bcranaerca B nas MarnutopesuctusHbin - | SMT-10M 10..308B PNP H.P. KoHTakT [ina C-na3a
CBEPXY, yCTaHaBNMBaAET- MOCTOAHHOTO TOKA NPN
CA 3aMOAMMLO C Kopny- becKoHTaKTHbII,
COM NHeBMOLNANHAPA 2-NpOBOAHbI
[epKOHOBbI SME-10M 5..30B KOHTaKTHbI, H.P. KoHTaKT
nocr./nepem.Toka OuUnonspHelit
BcraBnaerca B nas ¢ MarxutopesnctusHbinl | SMT-10G 10..308B PNP H.P. KoHTakT
Topua MOCTOAHHOTO TOKA
[epKOHOBbIN SME-10 12..278B KoHTaKTHbIN H.P. KoHTakT
nocr./nepem.Toka
[latuuku nonoxenus ana T-naza npefHasHa4YeHbl ANA YCTaHOBKMU Ha NpuBOALI, UMetowue T-na3
NcKknioyeHus
e DFM-B: He coBmectum ¢ gatumkamu SMTO-8E, SMTSO-8E,
SMEO-8E, SMPO-8E
® DHDS: SME-8M coBmecTM ToNbKO € & noLwHsa 50
® DHPS: SME-8M coBmectM ToN1bKO ¢ & nopluHsa 20 ... 35
® HGDD-63-A: He comectum ¢ SMT-8M-A
® HGPT-B: SMT-8G coBmecTM TONbKO € TMNOpa3mepom 40 un
BbllUe
® SDBT-BSW- ... -PU/NU COBMECTUM TONBKO C OrpaHUYeHHbIM
4MCNIOM CepUil NpUBOAOB = 48
[atuuku nonoxenus ana C-nasa npegHasHayeHbl Ana YCTaHOBKN Ha NpUBOAbI, Umelowme C-na3
Nckniovenus
® ADVC @ nopuHs 100: He coBmectum ¢ arynkamu SMT-10M u
SME-10M (ADVC umeert T- u C-nas)
® DSM/DSM-B-6/8/10: He coBmectum ¢ gatuukamu SME-10M
® DSM/DSM-B-10/16: He coBmectum ¢ farynkamu SMT-10M
® HGPT-B: SMT-10G coBMeCTUM TONIbKO C TUNopasmepom 35 u
HUKe
[ina npnBOAOB C peiikoi ANA AaTYMKa: AOCTYNHBI ANA 2 TMNA Npotuna Kopnyca UMNHAPa
MoryT 1cnonb3oBaTbCs ToNbKO Aatunkm Ana T-naza CRSMT-8M 1 SMT-8M-A 1 TobKo ¢ npodunem, ykazaHHbIM Hue
Mpumep: DSBF Mpumep: CDC
=isos o0
o Q Om:o
Moaxoant He noaxoaut
2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS => NutepHer: www.festo.com/catalogue/... 3




FESTO

[laTunku nonoxxeuua SMT/SME-8, pna T-nasa

0630p nepudepun

N\ N
/, /, //
N\ \ \

N
\

X

/
\

\

\

[

\
\,

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02

=> NutepHet: www.festo.com/catalogue/...



- HoBuHKa

[aTunku nonoxxeuua SMT/SME-8, pna T-nasa FESTO
0630p nepudepun
MoHTaxKHble 31eMeHTbl U NPUHAANEIKHOCTH = C1p./ MoHTaxHble 31eMeHTbl U NPUHAANEIKHOCTH = C1p./
WnTtepher WnTtepher
[laTynky nonoxeHus MoHTaxHble Habopbl U NPUHAANEKHOCTA
SMT-8M-A-..., ¢ kabenem 7 MoHTaxHblii Habop SMBR-8-8/100-S6, TepmocToitkuii 67
SME-8M-...-OE, ¢ kabenem 15 MoHtaxHbIit Habop SMBR 67
SDBT-MS-...-EX6, ¢ B3pbIBO3aLLMTOM 53 - MoHTaxHbIii Habop CRSMB, cToiiKuil K KOppO3nK 68
SME-8-FM-...K-..., ¢ kabenem 45 MoHTaxHblii Habop SMB-8-FENG 68
CRSMT-8-K-..., c kabenem, cToiikue K KOppo3un 27 MoHTaxHblii Habop SMBZ-8-... 70
CRSMT-8M-.., c kabenem 23 [19] Croba ana patunka DASP-M4-... 69
SMT-8G-...-OE, ¢ abenem 39 MoHTaxHblit Habop SMB-SE 68
(6] SME-8M-..-M..., c kabenem u pasbemom 15 MoHTaxHbIii Habop SMB-8-C 69
SMT-8-SL-..., C pasbemom 27 Tectep ans parumkos SM-TEST-1 71
SME-8-SL-..., c pasbemom 31 - Mapkep nosuuuu SMM-8 70
SME-8-S-..., ¢ Kabenem 1 pasbemom 31 - 3amum SMBK-8 71
[9] SMT-8G-...-M..., c kabenem n pasbemom 39 - MapkupoBouHas Tabnnuka ASLR 71
SMTO/SMTSO, ¢ pasbemom 58 - 3amum NEAU 71
SMEO-8E, ¢ kabenem unu pasbemom 63
SDBT-BSW, cToilKoCTb K nonsim cBapku 48 Mpusogb!
Mpusoabi ¢ T-nazom -
CoeuHuTeNbHbIE Kabenu Kpyrnble nHEBMOLUAMHAPSI -
NEBU-M...G... 71 CraHgaptHble nHeBMoLMAnHAps DSBC -
NEBU-M..W... 71 MHEBMOLMAMHAPSI CO LINUABKAMMU U/WUAN C MOHTAXHON
WNUNLKOIA
CraHgapTHble nHeBMOLMANHAPLI DSBF -
CBapoyHble unauHapbl DFAW -

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS => NutepHer: www.festo.com/catalogue/... 5




[Aatunku nonoxkenna SMT-8M-A, ans T-nasa FESTO
Cucrema 0603HaveHuit
SMT-8M-A
SMT-8M —|Po |24V |-[ E |-]o5 |-| N |-]OE |-]
DyHKuua
SMT-8M [laTynK NoNoXeHUs, MarHUTope3nCTUBHLINA,
ans T-nasa, BCTaBNAeTCA B Na3 CBEPXy
Cepus
A Kopotkuit kopnyc
[IMCKpeTHbIN BbIXOA
PS PNP, H.P. KOHTaKT, 3-X NpOBO/HbII
PO PNP, H.3. KOHTaKT, 3-X NPOBOAHbIN
NS NPN, H.P. KOHTaKT, 3-X NPOBOZHbIi
zS H.P. KOHTaKT, 2-X NPOBOAHbII
PNS PNP, NPN, HactpanBaembiii
PSO PNP, H.3. unu H.P. KoHTaKT, Hactpansaembiii
HomuHanbHoe paboyee HanpsxeHue
24V | 24 B NOCTOAHHOTO TOKa
XapakTtepuctuku kabens
E |£Ln;| KabenbHbIx Leneit n po6oTos
|ﬂnuua Kabens [m]
MapkupoBka kabens
- C neparenem MapKUpOBOYHOI TabANYKK
N be3 fepkarens MapKkupoBOYHON Tabanykm
JneKTpUYEeCKoe NoAKNIYeHue
OE OTKpbITbIN KOHeL,
M8 Kabenb ¢ pasbemom M8x1, ¢ dmkcaumeit
M8D Kabenb c pasbemom M8x1, Bpawaiowascs pesbba
M12 Ka6enb ¢ pasbemom M12x1, Bpalaiowascs pesbba
Ceptudhukar EC
Ex2 [1 3GD B cootBetcTBMM C AnpeKTUBOI EC
2014/34/EU
6 => NutepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02



Jatuuku nonoxxenna SMT-8M-A, ana T-na3a

TexHMYecKkue daHHble — MaI'HVITOPGSMCTMBHbIe

OyHKLMSA
Hanp., PNP, H.P. koHTakT, ¢ kabenem

BN
[O-\Tax
e |BU_ |

+

Hanp., NPN, H.P. koHTakT, ¢ kabenem

BN
NPN R

[ow =

+

OcHoBHbIe XapaKTepUCTMKun

MarHuTope3ncTuBHbIA cnoco6
n3mepeHus

BcraBnsetcs B na3 cBepxy, ycraHas-
NMBAETCA 3aN0AAML0 C KOPNYCoM
LMANHAPa

3axum kabens u fepmateNb MapKu-
POBOYHOI TABMYKI BXOAAT B
KOMMEKT NOCTaBKN

McnonHeHue EX2 ans ncnonb3osa-
HWA B NOTEHLWaNbHO B3PbIBO-
ONaCHbIX 30Hax 2 1 22

=

s

FESTO

KoHcTpyKLuuA [ina T-nasa
Monoxexue npu cbopke Nioboe
Mo craHpapty EN 60947-5-2
CBuaeTenbcTea OpobpeHo (OL) - c UL us
Unnbamk RCM
Mapkupogka CE (cm. geknapaumio cootsetctaus) | Mo gupektuse IMC EBpocotoza
MpuMeyaHus no matepuanam Kabenb 6e3 ranoreHoB, MacnoCToikuii
He cogepmut mefb u PTFE, cootsetctyet RoHS
YyBCTBUTENDHDIH 3N1€MEHT
N3mepsemasn BennmunHa Mo3nuna nopLuHa
MpUHLMN n3MepeHns MarHuTopesucTmBHbIN
OKpyxatowas Temneparypa [°q] =40 ... +85
3NeKTPUYECKMIi BbIXOA
Tun PS NS PO S PNS PSO
[INCKpeTHBI BbIXOA PNP NPN PNP BeckonTakTHbI, | PNP, NPN, PNP
2-NpOBOJHbII HacTpauBaemblit
OyHKLMA BbIXOAA H.P. KoHTaKT H.P. KoHTaKT H.3. KOHTaKT H.P. KoHTaKT H.P. KoHTaKT H.3. nnn
H.P. koHTakT,
HacTpaunBaemblit
MOBTOPAEMOCTb TOUKW NEPeKIoYeHns [mm] +0.1
Bpems BKnoyeHns [mc] <1.3 <1.0
Bpema BbIKnYeHNA [mc] <1.4 <1.0
MaKc. BbIXOAHOV TOK [MA] 1007 1007 1007 80Y 100 100
MaKc. BbIXOHOM TOK C MOHTaXHbIMW  [MA] 100 80D 100
NPUHAANEKHOCTAMM
Makc. KoMmyTUpyemas MOLHOCTb [B1] 2.8 2.8 2.8 1.9 2.7 2.7
(noCTOAHHbIN TOK)
MaKc. KOMMyTUPYeMas MOUHOCTb ¢ [BT] 2.82 2.82 2.82 1.52 2.7 2.7
MOHTaXHbIMI NPUHAANEXHOCTAMN
Makc. yacrota nepekntoyeHus [ 180
MapeHue HanpsxeHns B] <15 <6 <25

1)  WcnonHeuue ...-
Wcnonnenne ...-
2)  WcnonHeuue ...-
Wcnonnenne ...-

Bbixog, AONONHUTENbHbIE AaHHbIE

PS/NS/PO-...-EX2: MaKC. BbIXOAHOI TOK C MOHTAXHbIMM NPUHAANEXHOCTAMM 80 MA, T, 70 °C
ZS-...-EX2: MaKC. BbIXOAHO/ TOK C MOHTa)HBIMI NPUHaANEXHOCTAMI 50 MA, T, 70 °C
PS/NS/PO-...-EX2: MaKc. KOMMyTMpyeMas MOLLHOCTb 2.2 BT

7S-...-Ex2: MaKc. KoMmyTUpyemas MolHocTb 1.2 BT

3auwuTa ot KOPOTKOr0 3aMblKaHUA

NmnynscHas

3awura ot neperpysku

[la

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/...




Jatuuku nonoxxenna SMT-8M-A, ana T-na3a

TexHMyecKkue daHHble — MaI'HVITOPGSMCTMBHbIe

JneKTpUYECKUE XapaKTePUCTUKN

FESTO

Tun PS, NS, PO, ZS PNS, PSO

[lnanasoH paboyero HanpsmeHus [Brnoct. |5..30 7..30 .. 30
TOKa]

HomuHansHoe paboyee [Brnoct. |24

HanpseHue TOKa|

3aluTa ot 06paTHoON NoAAPHOCTU [InA BCex aneKTpUYECKUX NOAKNIYEHNN

3neKTpomexaHuqecxue 3NeMeHTbl

JneKTpuyecKoe NoAKNIYeHe M8 M8D OE
JNeKTpUYecKoe NOAKNI0YeHNe Kabenb ¢ pasbemMoMm, 3-KOHTaKTHbIi Kabenb, 3-x
NPOBOJHbI
M8x1 [ M12x1 Kabenb, 2-x
- Bpaarowascs pesbba NPOBOAHbI
HanpasneHue Bbixoga Mpamoe

Ycnosus TecTupoBaHua Kabens

KabenbHble Lenu: 5 MIH. UMKNOB, paguyc cruba 28 mm

Mpo4HOCTL Ha KpyyeHue: > 300,000 unknos, £270°/0.1 m

ConpotusneHue u3ruby: B COOTBETCTBUN CO CTAHAAPTOM Festo; yC0BUS CMbITaHUA NO 3anpocy

[lnuHa kabens [m] 0.1..30

XapakTepuctuku Kabens [ins kaGenbHbIX Lenei 1 poboToB
Marepuan 060n0ukn kabens TPE-U(PUR)

LiBeT onnetku kabens Cepblit

MexaHu4yecKkue 3nemeHTbl

JNeKTpUYEeCKoe NOAKNI0YEHE M8, M8D, M12
Tun MoHTaxa OuKcMpyeTcs B Nasy BUHTOM, BCTABNAETCA CBEPXY
MaKc. MOMEHT 3aTAMKM [Hm] 0.6
Kopnyc YepHblii
Nonuamug, (PA)

BbICOKOI'IerMDOBaHHaﬂ HepXasetowlasn cranb

HukenupoBaHHas natyHb

8 => NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




Jatuuku nonoxxenna SMT-8M-A, ana T-na3a

TexHMYecKkue daHHble — MaeropesmcmsHble

WHankauma

PS, NS, PO, ZS

PNS PSO

FESTO

V]H,CI,MKHTOIJ COCTOAHMA NepeKNoYeHna

Yentbiii cBETOAMOS,

entbiit ceetoguon (ans PNP)/
Genbiit ceetoauog (anst NPN)

Yentbiit ceetoauog (ans H.P)/
Genbiit ceetoauon (ans H.3.)

VIHaMKaTop roToBHOCTU K pabote

OpaHkeBblit CBETOANOL

3awura

OKpyxalowas Temneparypa Ans [°C]
MOABWIKHOTO MOHTa@ Kabens

=20 .. +85

CTeneHb 3aLuThl

IP65, P68, IP69K

ATEX

SMT-8M-A-...- Ex2

Kareropus ATEX ans rasa 113G
B3pbiBo3alyuta (McKpo3alyuTa) no rasy ExnAlIC T4 X G
Kareropus ATEX ans nbinu 113D

B3pebiBo3aluta (McKpo3almTa) no neim

Extc 1CT120 °CX Dc

B3peiBoGe3onacHas Temneparypa OKpyxalowei
cpeg!

-40°C<=Ta<=+70°C

B3pbiBo3awuTa

3oHa 2 (ATEX)

3o0Ha 22 (ATEX)

Mapkupogka CE (cM. Aeknapaumio COOTBETCTBUS)

Mo aupekmmse EC no B3pbiBo3alyute (ATEX)

PacnonoxeHue KoHTaKkToB no EN 60947-5-2
M8x1, 2-KOHTaKTHbIN

M12x1, 2-KOHTaKTHbIN

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/...

H.P. kKoHTakT H.P. KoHTakT
Kontakt | LiBeT npoBoga HasHaueHue Kontakt | LiBeT npoBoga HasHaueHue
1 1 KopuuHeBbiit + 1 1 Kopuunesbiii +
@4 4 YepHblit - 4 4 YepHblit -
PacnonoxxeHue koHTakToB no EN 60947-5-2
M8x1, 3-KOHTaKTHbIN M12x1, 3-KOHTaKTHbI
H.P. n H.3. KoHTaKT H.P. KoHTakT
Kontakt | LiBeT npoBoga HasHaueHue Kontakt | LiBeT npoBoga HasHaueHue
1 1 KopuuHeBbiit + 1 1 Kopuunesbiit +
@ 4 3 CuHuit ] - 4 3 CuHuit ] -
4 YepHblit Bbixog 4 YepHblit Bbixog
3 3
PacnonoxeHue koHTaKkToB no EN 60947-5-2
M12x1, 3-KOHTaKTHbI
H.3. KoHTaKT
Kontakt | LiBeT npoBoga HasHayenune
1 1 KopuuHeBbiit +
2 3 CVIHMI:i -
2 benbin Bbixog
3




Jatuuku nonoxxenna SMT-8M-A, ana T-na3a

TexHMyecKkue daHHble — MaI'HVITOPGSMCTMBHbIe

Pa3mepb!

SMT-8M-A-24V-E-...-... (PS, NS, PO, Z5)
L3

T L4

=

5 BIE =
Gl

SMT-8M-A-24V-E-...-... (PNS, PSO)

L3
T L4

B1
]
=
&
4

entbiit cBETOAMOL ANS MHANKALMM
rapaHTMpOBaHHOTO CPabaTbiBaHus.
YenTbit U opaHKeBbIil CBETOANOAbI
AN UHANKAL MK HeycToiunBoro (Ha
rpaHuLe MarHuTHOro nosns)
cpabarbiBaHus.

WNHAMKaTOp coCTOAHUA
nepeknioyeruns ana PNS:

Yenbiil cBeTOAMOA ANA BbIXOAA PS.
Benbiit ceToAMOoA Ans Bbixoaa NS.

WHanKaTop coctosHua
nepeknioyeruns ana PSO:

Yentbiil cBeTOAMOA ANA BbIXOAA PS.
Benbiit cBeTOAMOA ANs Bbixoaa PO.

FESTO

Ckayatb CAD-gaHHble =» www.festo.com

(] ] (=]

(=]

(] (o] (=]

(=]

Yenbiil cBeTOANON
OpaHkeBblit CBETOANOA
CepenunHa YyBCTBUTENLHOMO
JnemeHTa

MoMEHT 3aTAKM KpenneHus
0.6 Hm

Yenbiil cBeTOANON

Benbiit cBeTOAMOA
CepennHa YyBCTBUTENLHOMO
JnemeHTa

Ma3 ans otBEpTKM

Tun B1 H1 L3 L4 =1
SMT-8M-A-...-24V-E- (PS, NS, PO, Z5) 5 a6 293 26.3 15
SMT-8M-A-...-24V-E- (PNS, PSO) ’ 34.8 31.8 '

10

=> NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




Jatyuku nonoxxenna SMT-8M-A, ana T-na3a

TexHMyecKkne gaHHble — MaeropesmcmsHble

Pa3zmepb!

SMT-8M-A-...-OE/OE-Ex - Kabenb

-—
a

-

I
— [

———————— | '# | —

FESTO

Ckayatb CAD-gaHHble =» www.festo.com

N306paxeHne fepxarens
MapKMPOBOYHOM TaBANYKM
noBepHyTo Ha 90°

1 CoepuHuTeNbHbIA Kabenb
L5 L5 L2 [6] Coen
L L1 [nuHa kabens
SMT-8M-A-...-M8D - Kabenb ¢ pasbemom M8x1, Bpalaiowasncs pesbba
= E N306paxeHne fepxarens
- MapKMPOBOYHOM TaBANYKM
1
7 = =‘= = HHIIH il :Iﬂ i MoBepHyYTO Ha 90°
[6] CoepmHuTensHbIn Kabens
= = N Pasbem Ans COeAMHUTENHOMO
L1 Lz kaGena NEBU-M8
L1 [nuHa kabens
SMT-8M-A-...-M8 — Kabenb ¢ pasbemom M8x1, ¢ hukcaumeit
- I_?J V306parenme gepiarens
: . . — MapKMPOBOYHOM TaBANYKM
= e B Dﬂﬂm na MOBEPHYTO Ha 90°
= = [6] CoepmHuTensHbin Kabens
L5 L5
Pasbem Ans COeANHUTENBHOMO
L1 L2 kabens NEBU-M8
L1 [nuHa kabens
SMT-8M-A-...-M12 - Kabenb ¢ pasbemom M12x1, Bpawatowiancs pesba
_ N306paeHne gepwarens
a IE MapKMPOBOYHOM TaBANYKM
=T -
=, = T ml o nosepHyro Ka 90°
'I i ‘ I' I oo [6] CoennHutensHbiit kabens
LS LS A Pasbem ans coepuHUTENBHOTO
L1 L2 kabens NEBU-M12
L1 [nuHa kabens
Tun D1 D2 D3 L2 L5 X1
%)
SMT-8M-A-...-OE - - 50
SMT-8M-A-...-OE-Ex - - 50
SMT-8M-A-...-M8D 2.9 9.6 M8x1 41.1 23 1.5
SMT-8M-A-...-M8 8.5 M8x1 32.7
SMT-8M-A-...-M12 15 M12x1 54.5

2018/02 - Bo3mMOXHbI U3MEHEHUS

=> NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

11




Jatuuku nonoxxenna SMT-8M-A, ana T-na3a

TexHMyecKkue daHHble — MaI'HVITOPGSMCTMBHbIe

Y Kniouesble npoayKTbl

[laHHble AN 3aKasa

FESTO

[IncKpeTHbIi JNeKTpUYeCKoe NOAKNI0YEHNE [lnuHa | Bec Ne pns Tun
BbIXO/, Ka6enb Kabenb c pasbemom, | kabens 3aKasa
BpaLyalowascs pesbba
M8x1 M12x1 [m] [r]
H.P. KoHTaKT
% PNP - 3-KOHT. - 0.3 8.9 % 574334  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
PNP 3-X IPOBOAHIN - - 2.5 29.1 % 574335  SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-0F
PNP 3-X IPOBO/AHIN - - 5 57.1 % 574336  SMT-8M-A-PS-24V-E-5,0-OF
PNP - - 3-KOHT. 0.3 15.9 % 574337  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12
NPN 3-X IPOBO/AHIN - - 2.5 29.1 % 574338  SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-0F
- 3-KOHT. - 0.3 8.9 % 574339  SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
BecKoHTaKTHbIN | 2-X NPOBOAHbIN - - 5 57.1 % 574341 SMT-8M-A-ZS-24V-E-5,0-0E-Ex2
H.3. KoHTaKT
PNP 3-X NPOBOAHbIV - - [75 [85.1 [k 574340  SMT-8M-A-PO-24V-E-7,5-OF
[lanHble And 3aKasa
[IncKpeTHbIi JNeKTpUYeCKoe NOAKNI0YEHE [lnuHa | Bec Ne pns Tun
BbIXO/, Ka6enb Kabenb c pasbemom, | kabens 3aKasa
BpaLyalowascs pesbba
Mexl  [M12x1 ][] Ir]
H.P. KoHTaKT
% PNP - 3-kout. |- [03  [89 | 574342 SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D-Ex2
HactpauBaembiit
PNP/NPN - 3-KOHT. - 0.3 9 574343  SMT-8M-A-PNS-24V-E-0,3-M8D
PNP PS/PO - 3-KOHT. - 0.3 9 574344  SMT-8M-A-PS0O-24V-E-0,3-M8D

KntoyeBble npogyKThl Festo

12

Y [0TOBHOCTb U3AEMIA K OTTPY3Ke C 3aBopa Festo B TeueHne 24 yacos

Y [OTOBHOCTb U371€NIA K OTTPy3Ke C 3aB0Aa Festo B TeyeHue 5 aHeit

=> NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




Jatuuku nonoxxenna SMT-8M-A, ana T-na3a

[laHHble ans 3akasa — KoHGurypupyemas npogyKuus

FESTO

Tabnuua ana 3akasa
Tunopasmep 8 Ycnosus | Kog Kog ans
3aKasa
—
N2 ans 3aKasa 574333
——
OyHKUMA [Jlat4nk nonoxeHns AnA T-nasa, ANeKTpUYeCcKUit SMT-8M SMT-8M
Cepus Kopotkuit kopnyc A A
[INCKPETHBIIA BbIXOA 3-x npoBopHbIit H.P. PNP KoHTaKT PS
3-x npoBogHbIit H.P. NPN KoHTakT NS
3-x npoBozHbIA H.3. PNP KoHTakt PO
2-X NpOBOAHbINA H.P. KOHTaKT VA
PNP/NPN HactpauBaembiit PNS
PNP, H.3. nnu H.P. KoHTakT, Hactpansaembiii PSO
HomuHanbHoe paboyee [B nocr. | 24 24V 24V
HanpameHue Toka]
XapaKtepuctuku kabens [ins KabenbHbIX Lenei u po6oTos E E
[lnnHa kabens [m] 0.1..30
0.1...5.0 cwarom 0.1, 5.0 ... 30 c warom 0.5)
(0] MapkuposKa kabens C eparenem MapKMpOBOYHOI TabanyKm
Be3 fepxatens MapKUpOBOYHOI TabaMUKM N
TMN NOAKNIOYEHNS Kabenb OE
M8, Bpatyatowascs pesbba M8D
M8, ¢ dukcauuei M8
M12, Bpauyatouiascs pesbba M12
I ——
E Ceptudpmrar EC 11 3GD B cootBeTCTBUM C AMpeKTMBOIA EC 2014/34/EU -Ex2
Ex2 Kpome puckpettoro Bbixoga PNS, PSO, MuHumanbHas AnuHa kabens 0.2 m
LLla6noH Kopa AnA 3aKasa
[574333 | [SMT-8M |-[A |- | - [2av | -[E |- |-
2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS => NutepHer: www.festo.com/catalogue/... 13



14

[atuuku nonoxxenua SME-8M ana T-nasa FESTO
Cucrema 0603HayeHuit
SME-8M
SME 8M DO 24V K -1 7,5 |—] OE
DyHKuua
SME | [laTynK NonoxeHus, repKoHOBLIN
KoHcTpykuua
8M |£Ln;| T-nasa, BCTaBnAeTCs B a3 CBepXy
JneKTPUYECKMii BbIXOA, (PYHKLMA NepeKNioyeHuns
7S H.P. KOHTaKT, 2-X NPOBOAHbII
DS H.P. KOHTaKT, 3-X NPOBO/AHbII
DO H.3. KOHTaKT, 3-X NPOBO/HbII
HomunanbHoe paGoyee HanpsxeHue
24V 24 B noCToAHHOTO TOKa
XapaKTepuctuku kabens
K CraHzapTHble + KabenbHble Lenu
E [ins kaGenbHbIX Lenei 1 poboTos
[nuna ka6ens [m]
[0.2..10
JneKTpuYeCKoe NOAKI0YEHNE
OE Kabenb
M8 Kabenb ¢ pasbemom M8x1, ¢ dmkcauueit
M8D Kabenb c pasbemom M8x1, Bpawaiowascs pesbba
M12 Ka6enb ¢ pasbemom M12x1, Bpawaiowascs pesbba
=> NutepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02



[Jatuukun nonoxxenua SME-8M ana T-na3a

TexHuyeckue faHHble — MarHuTHbIiA repKOH

OyHKLMA, HANpUMep:

H.P. KoHTaKT, 3-NpoBOAHbIi, C Kabenem
BN

[O\ e m

T

-

H.P. KOHTaKT, 3-NpoBOAHbIA,

© TpuHuMn peiictBusA — MarHuTHbIN
repKOH

® BcTaBnsetcs B na3 CBEPXY,
YCTaHaBAMBAETCA 3aNOANMLO C
KOpNycoMm UnamHapa

® 3axum Kabens u fepxarens
MapKUPOBOYHbIX TABNNYEK BXOAAT B

°

FESTO

C pa3bemom KOMM/IEKT NoCTaBKM
1 )“7 ~fH=
[ & BK R
38U o~/
OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKK
KoHcTpyKLuuA [ina T-nasa
Mo craHpapty EN 60947-5-2
CBuaeTensCTea OpobpeHo (OL) - c UL us
Unnbamk RCM

Mapkupogka CE (cm. Aeknapaumio COOTBETCTBUS)

Mo aupekse IMC EBpocoto3a

OcobeHHocTH

Macnocroikuit

MpumeyaHus no marepuanam

He cogepwut meau n PTFE

CootseTcrByioT Tpe6oBaHUAM [JUPEKTUBLI 06 OrpaHUyeHUM MCNoNb30BaHNs OnacHbix Belecrs (ROHS)

quCI'BMTeII bHbII 31EMEHT

MpUHLMN n3MepeHns

MarHuTHBbIN repKoH

OKpyxatowas Temneparypa [°q] -40 ...+70

INeKTPUYECKUH BbIXOA

Tun SME-8M-DS SME-8M-ZS | SME-8M-DO
[INCKpeTHBI BbIXOA KoHTaKTHbIA, BUNons pHblit

OyHKLMA BbIXOAA H.P. KoHTaKT H.P. KoHTaKT | H.3. KOHTaKT
MakKc. BbIXOiHOM TOK [mA] 500 80

MaKc. BbIXOHOM TOK C MOHTaXHbIMW  [MA] 80 80

NPUHALNEKHOCTAMM

Makc. KoMmyTUpyemas MOLHOCTb [B1] 10 2.4

(NoCTOAHHbIN TOK)

Makc. KoMmyTMpyemas MolHoCTb ¢ [B] 2.4 2.4

MOHTAXHbIMU NPUHALNEKHOCTAMN

Makc. KoMmyTUpyemas MOLHOCTb [BA] 10 2.4

(nepemeHHbIit TOK)

Makc. KoMmyTUpyemas MOLHOCTb [BA] 2.4 2.4

(nepemeHHOro TOKa) C MOHTaXKHbIMU

NPUHALNEKHOCTAMM

MapeHue HanpsxeHns B] <1.5 <4.8 <3.5

1)  OTHOCHTCA K AMHe Kabens 2.5M. MaKc. nageHue HanpsikeHns Ha MeTp AONOMHUTENbHOI ATMHbI Kabens 0.15 B

Bbixog, AONONHUTENbHbIE AaHHbIE

3alymTa oT KOPOTKOTO 3aMblKaH!sA Her
3aluTa oT neperpyskn Her
JneKTpUYEeCKMe XapaKTepPUCTUKM

[nanasoH pabouero Hanpswenus [B] 5..30
(noCTOAHHBIN TOK)

[nanasoH pabouero Hanpsenus [B] 5..30
(nepemeHHbIit TOK)

3awyuta ot 06parHoi NonspHOCTH Her

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/...

15



[Jatuukun nonoxxenua SME-8M ana T-na3a

TexHuyeckue faHHble — MarHuUTHbIiA repKOH

3neKTpomexaHuqecxue 3NeMeHTbl

FESTO

OYHKLMA NEPEKIIoYAIoLLEro INeMeHTa DS/DO ZS

IneKTpUYECKOR MoK EHMe OF M8D [ M8 M12 OF M8D [ M8 M12

JneKTprUYecKoe NoAKNIYEHE Kabenb, 3-x | Kabenb ¢ pa3bemMom, 3-KOHT. Kabenb, 2-x | Kabenb ¢ pa3bemMom, 2-KOHT.

npoBOAHbIA | M8x1 M8x1 M12x1 npoBOAHbIA | M8x1 M8x1 M12x1

Bpawato- | C durcaumeir | Bpawato- Bpawato- | C dukcaumeit | Bpawato-
wasca wasca wasca wasca
pe3bba pe3bba pe3bba pe3bba

HanpasneHue Bbixoga Mpamoe

YcnoBus TecTMpoBaHus kabens K KabenbHble Lenu: 5 MAH. LMKNOB, paguyc cruda 75 Mm
ConpotusneHue urudy: no craHaapty Festo; ycnoBua ucnbitaHma no 3anpocy
E KabGenbHble Lenu: 5 MIH. UMKNOB, paguyc cruba 28 mm
MpoyYHOCTL Ha KpyyeHue: +270°/0.1 m
ConpotusneHue urudy: no craHaapty Festo; ycnoBua ucnbitaHma no 3anpocy
[lnuHa kabens [m] 0.2..10
XapakTepuctuku Kabens K CraHzapTHble + KabenbHble Lenu
E [ins kaGenbHbIX Lenei 1 poboTos
Matepuan 060n04kn kabens K TPE-U(PUR)
E TPE-U(PUR), 6e3 ranoreHos

MexaHu4yecKkue 3nemeHTbl

JNeKTpUYeCKoe NOAKNI0YEHE OE M...

Tun MoHTaxa OuKcMpyeTcs B Nasy BUHTOM, BCTABNAETCA CBEPXY

Kopnyc Nonuamug, (PA) Nonnamug, (PA)
BbicokonernpoBaHHas HepxaBseloLas crab BbicokonernpoBaHHas Hepxaselowas crab
- HuKkenupoBaHHas natyHb
- TPE-U(PUR)

WHamnkauma

V]H,CI,MKHTOIJ COCTOAHMA NepeKNoYeHna

| Kenwiit caeToauoa

3awura

OKpyxatowas Temneparypa ans [°q] -5..+70
MOABWIKHOTO MOHTa@ Kabens

CTeneHb 3aluThbl IP65, 1P68

16 => NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




[Aatunku nonoxxennsa SME-8M ans T-nasa FESTO
TexHuyeckme faHHble — MarHUTHbIA repKoH
PacnonoxeHue KoHTakToB no EN 60947-5-2
M8x1, 2-KOHTaKTHbIN M12x1, 2-KOHTaKTHbIN
H.P. KoHTakT H.P. kKoHTakT
Kontakt | LiBeT npoBoga HasHaueHue Kontakt | LiBeT npoBoga HasHaueHue
1 1 KopuuHeBbiit + 1 KopuuHeBbiit +
@A 4 YepHblit Bbixog, 4 YepHblit Bbixoz,
PacnonoxeHue KoHTaKkToB no EN 60947-5-2
M8x1, 3-KOHTaKTHbIN M12x1, 3-KOHTaKTHbI
H.P. n H.3. KoHTakT H.P. KoHTakT
Kontakt | LiBeT npoBoga HasHaueHue Kontakt | LiBeT npoBoga HasHaueHue
1 1 KopuuHeBbiit + 1 KopuuHeBbiit +
3 CuHuit - d CuHuit -
@L : B2 -
4 YepHblid Boixog YepHblit Boixon
3 3
PacnonoxeHue kKoHTaKkToB no EN 60947-5-2
M12x1, 3-KOHTaKTHbI
H.3. KoHTaKT
Kontakt [ LiBeT npoBoga HasHayenue
1 1 KopuuHeBbiit +
2 3 CVIHMI:i -
2 benbin Bbixog
3
2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS => NutepHer: www.festo.com/catalogue/... 17




Jatuuku nonoxxenna SME-8M ans T-na3sa FESTO

TexHuyeckue faHHble — MarHuUTHbIiA repKOH

Pa3mepb! Ckayatb CAD-paHHble =» www.festo.com
SME-8M-...-OE - Kabenb

enTbili cBeToanos
- 2| CepepuHa yyBCTBUTENLHOTO
i — peatia

3nemenTa

- DuKCaTop, MOMEHT 3aTAMKN
(2] =1 8 - 0.6 Hm p

| .

5 [ @ i | mmrl ‘=‘=‘ e [lepxarenb MapKUPOBOYHbIX

[ Tabnnyek
L4 LS L5 ‘ L2 CoenMHUTeNbHbIA Kabenb

L3 L1

L1 [nuHa kabens

SME-8M-DO-...-OE — Kabenb

CBeToanoy,
g = Fﬁ T CepeauHa YyBCTBUTENBHOTO
3/leMeHTa
DUKCaTOP, MOMEHT 3aTSKKM
1112 3 1
1]z Bl = a 0.6 Hm
= [T} L3 n
5] S
Lz L1 [nuHa kabens

L3 |1

Tabnuyex

enTblit cBeTOANOA,
= : Cepe/nHa YyBCTBUTENBHOTO
= ) — = 11— 2
3NeMeHTa
duKcaTop, MOMEHT 3aTAMKN
[Z] <1 5 [e] = BT
| .
e = Pt T '#‘ === NN ! I m [JlepareN MapKMpOBOYHbIX
A U U Il a

L4 LS LS ~
L3 L1 L2

CoeiMHUTENbHbIN Kabenb
Pasbem ans coeanHUTENBHOTO
Kabens NEBU-M8

D
(=] ol

L1 [nuHa kabens
SME-8M-...-M8 - Kabenb ¢ pasbemom M8x1, ¢ dmKcauueit
entblit cBeTOANOA,
o = 11— CepepvHa YyBCTBUTENILHOTO
3NeMeHTa
= 3| ®uKcatop, MOMEHT 3aTAKKM
NE 6 = 5 [ i
‘ .
< [ X, | — '=‘=‘ == ARARNIIAN ‘ M| oy [lepxaren MapKMpoBOYHBIX
@ W B IR oo
= Tabnuyex
L4 L5 L5 CoeiMHUTENbHbIN Kabenb
L3 L1 L2 [6] Pasbem ans coeaMHUTENHOTO
Kabens NEBU-M8
L1 [nuHa kabens
Tun B1 D1 D2 D3 H1 L2 L3 L4 L5 =<1
+0.05 6] 6] +0.05 +0.1
SME-8M-...-OE - - 50 34.8 31.8 23
SME-8M-DO-...-OE - - - 39.5 36.5 -
5 2.9 4.6 1.5
SME-8M-...-M8D 9.6 M8x1 41 348 318 23
SME-8M-...-M8 8.5 M8x1 33 ’ ’

18 => NutepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




[Jatuukun nonoxxenua SME-8M ana T-na3a

TexHuyeckue faHHble — MarHuTHbIiA repKOH

Pa3zmepb!

SME-8M-...-M12 - Kabenb ¢ pasbemom M12x1, Bpawaiowasncs pesbba

FESTO

Ckayatb CAD-gaHHble =» www.festo.com

entblit cBeToAMOA,
- 2| CepeauHa YyBCTBUTENBHOTO
| ] peauta vy
JnemeHTa
- 3| ®uKcatop, MOMEHT 3aTAKKM
B G = 5 7
| ‘ mr 1 L] @ a
< i )20 ) 5 i | epxare/ib MapKUPOBOYHbIX
o Nzl 3 -l e
L4 L5 L5 CoeiMHUTENbHbIN Kabenb
L3 L1 L2 [6] Pasbem ans coemMHUTENLHOTO
Kabens NEBU-M12
L1 [nuHa kabens
Tun B1 D1 D2 D3 H1 L2 L3 L4 L5 <1
(%)
SME-8M-...-M12 5 2.9 15 M12x1 4.6 54.5 34.8 31.8 23 1.5
Y Kniouesble npoayKTb
[laHHble Ans 3aKasa
[ICKpeTHbI BbIXOL [ dneKkTpuyeckoe nogknioyeHue [nvna Ne nns Tun
Kabens 3aKasa
Kabenb Kabenb ¢ pasbemom
M8x1, Bpaluatowiasca
pe3bba v
H.P. kKoHTakT
% KOHTaKTHbI, 3-X NPOBOJHbII - 2.5 % 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-0E
OuUnonspHelit 5.0 % 543863  SME-8M-DS-24V-K-5,0-0E
- 3-KOHTaKTHbIi 0.3 Y 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
2-X IPOBOAHIN - 2.5 * 543872  SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0E
H.3. KoHTaKT
KOHTaKTHbI, 3-X NPOBOJHbII - 7.5 * 546799 SME-8M-D0-24V-K-7,5-0E
OuUnonspHelit
[laHHble Ans 3aKasa
[IMCKpeTHbI BbIXOL | dneKkTpuyeckoe nogknioyeHue [nvna N2 nns Tun
Kabens 3aKasa
Kabenb Kabenb ¢ pasbemom
M8x1, Bpaluatowiasca
pe3bba v
3 H.P. kKoHTakT
5 - _
= KOHTaKTHbI, 3-X NPOBOAHbIN - 7.5 543876 SME-8M-DS-24V-K-7,5-0E
J OuUnonspHelit

Kniouesble npoaykTbl Festo

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

Y [0TOBHOCTb U3AEMIA K OTTPY3Ke C 3aBopa Festo B TeueHne 24 yacos
Y TOTOBHOCTb U3€MIA K OTTPy3Ke C 3aBoAa Festo B Teuerne 5 Axeit

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/...

19




Jatyuku nonoxxeuna SME-8M ana T-na3a FESTO

KoHdurypupyemasi npogykumus — MarHUTHbIM repKoH

| 00s3aTenbHble AaHHbIE |

Ne ana DyHKYMA [lucKpeTHbIN HomuuanbHoe XapaKTtepuctukm Dinuna kabens Tun noaknioyeHns
3aKasa BbIXOA paboyee Kabens
HanpsxeHue
543892 SME-8M DS 24V K 0.2..10 OE
S E M8D
DO M8
M12
Npumep
3aKa3a
543892 SME-8M -|ZS - |24V - [K -(0.8 - [OE
Tabnuua ana 3akasa
Tunopasmep 8 Ycnosus | Kog Kog ans
3aKasa
o
N2 ans 3aKasa 543892
e ——
OyHKLMSA [latunk nonoxenus ans T-na3a, KOHTAKTHBIA SME-8M SME-8M
[INCKPETHBIIA BbIXOA 3-x 1poBOAHbIA, H.P. KoHTakT DS
2-X NPOBOAHBIN, H.P. KoHTaKT A
3-X IpoBOAHbIA, H3 KOHTAKT DO
HomuHanbHoe pabouee [B noct. | 24 24V 24V
HanpsmeHue Toka]
XapakTepuctuku kabens CraHzapTHble + KabenbHble Lenu K
[ins KabenbHbIx Lenei u po6oTos E
[lnnHa kabens [m] 0.2..10
(0.2..5.0mcwarom 0.1 m,5.0...10 m c warom 0.5 m)
Tun noaknioyeHns be3 pasbema OE
M8, Bpalyatowascs pesbba M8D
M8, ¢ dukcauuei M8
M12, Bpauyatouiascs pesbba M12

LllabnoH Koa anA 3aKasa
543892 | [SME-8M | -1 | - [24V |- |- |- |

20 => NutepHer: www.festo.com/catalogue/... Bo3MOXHbI 3mMeHeHna — 2018/02




[atunku nonoxxeuusa CRSMT-8/SMT-8-SL/SME-8, ana T-nasa FESTO
Cucrema 0603HaveHnit
CRSMT-8
CRSMT 8 - PS - K2,5 - LED 24
DyHKuua
CRSMT [laTynK NoNoXeHUs, MarHUTope3nCTUBHLINA,
NOAXOAMT AN NULLEBON NPOMbILLAEHHOCTH,
CTOMKNI K Motowymm pactopam u COX

KoHcTpykuua
8 |£Ln;| T-na3a, BCTaBNA€TCA B Na3 € Topua
JneKTpU4eCKui BbIXoA, YHKLMUA NepeKnioyeHus
PS | PNP, H.P. KOHTaKT, 3-X NpOBO/HbIiA
JneKkTpuYecKoe NOAKNIOYEHMe, ANNHA Kabens
K2,5 Kabenb 2.5 m
K5 Kabenb 5.0 M
WNHauKkaTop cocToaHuA nepeKnoyeHns
LED | Yentolit ceToAMOL
HomuHanbHoe pabdoyee HanpsxeHue
24 | 24 B NOCTOAHHOTO TOKa

CRSMT-8M

CRSMT am - PS - 24 - K

DyHKuua
CRSMT [laTynK NoNoXeHUs, MarHUTope3nCTUBHLINA,

CTOMKNIA K Motowymm pactopam u COX

MOAXOAMT ANA MALLEBOM NPOMBILINEHHOCTH,

KoHcTpykuua

8M |£Ln;| T-na3a, BCTaBnAeTCA B a3 CBepXy

IneKTpUYeCKuii BbIX0A, DYHKLUA NepeKnioyeHus

PS | PNP, H.P. KOHTaKT, 3-X NpOBO/HbIiA

HomuHanbHoe pa6ot|ee HanpsaxeHue

24 | 24 B NOCTOAHHOTO TOKa
XapaKTtepuctukm
K | CraHzapTHble 1 Ans KabenbHbIX Lenen

[inuxa kabens

0.3 Ka6enb, 0.3 mV

K5 Kabens, 5 M, 6e3 pasbema?)
K10 Kabens, 10 m, 6e3 pasbema?
MoaknioyeHue

OE Kabenb

M8D M8, Bpatyatowascs pesbba
M12 M12

1)  TonbKO C 3NeKTPUYECKUM NoAKAtoueHrem M8D uam M12
2)  TonbKo C 3NEKTPUYECKUM NoAKNIYeHrem OF

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/...

21



[atunkm nonoxenus CRSMT-8/SMT-8-SL/SME-8, ansa T-nasa FESTO
Cucrema 0603HaveHuit
SMT/SME-8
SMT PS |- K LED 24— - B
DyHKuua
SMT [laTynK NonoXeHms, MarHUTOpPe3nCTUBHLIN
SME [laTynK NonoxeHus, repKoHOBbIN
KoHcTpykuua
8 |£Ln;| T-na3a, BCTaBNA€TCA B Na3 € Topua
JneKTpUYeCKui BbIXoA, DYHKLMUA NepeKnioyeHns
PS PNP, H.P. KOHTaKT, 3-X NpOBO/HbII
NS NPN, H.P. KoHTaKT, 3-X npoBOAHbIi
zS H.P. KOHTaKT, 2-X NPOBOAHbII
0 H.3. KOHTaKT, 3-X NPOBO/HbII
JneKkTpuYecKoe NOAKNIOYEHME, ANNHA Kabens
K Kabenb, 2.5 M uan 7.5 m
K2.5 Kabenb 2.5 m
K5 Kabenb 5.0 M
K-7,5 Kabenb 7.5m
KL Kabenb 2.5 m
S Pasbem M8x1 ¢ kabenem 0.3 m
WNHauKkaTop cocToaHuA nepeKnoyeHns
LED Yentbiii cBETOAMOS,
HomuHanbHoe paboyee HanpsxeHue
24 24 B NOCTOAAHHOTO TOKA
230 230 B nepemeHHoro Toka
Wcnonnenue
K6 | Tepmocroiikoe
Bepcus
B [ Cepus B
SMT/SME-8-SL
SMT - SL PS LED - 24
DyHKuusa
SMT [laTynK NonoXeHMs, MarHUTOpPe3nUCTUBHLIN
SME [laTynK NonoxeHus, repKoHOBbIN
KoHcTpykuua
8 |£Ln;| T-na3a, BCTaBNA€TCA B Na3 € Topua

3IIEKTpM‘IECKOE noaxkn4yeHune

SL | Pasbem

3neKTpUYeCKHUii BbIX0A, DYHKLUA NepeKnioyeHus

PS | PNP, H.P. KOHTaKT, 3-X NpOBO/HbIiA

MHAMKaTOp COCTOAHUA NepeKnYeHusa

LED | Yentolit ceeToAn0L

HomuHanbHoe pa6ot|ee HanpsaxeHue

24 | 24 B nocrosHHoro Toka

22

=> NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02



Jatuuku nonoxxenna CRSMT-8M, ana T-na3a

TexHMYecKkue daHHble — MaeropesmcmsHble

OyHKUMA ® [10AXOAUT ANA KOHTAKTa C
Hanp., PNP, H.P. KoHTaKT, ¢ pasbemom NULLEBLIMIA NPOAYKTAMU

1_ BN

1o +

[ &

PNP ﬂ_

OCHOBHbIe TeXHUYECKue XapaKTepUCTMKun

® Kucnotocroiikuin

=
[‘(}\_ 4 _ BK R o CTOMKNI K 1enoyam
PNP sz-ﬂu = o Croikmit k COX

FESTO

KoHcTpyKLuuA [ina T-nasa

Mo craHpapty EN 60947-5-2

CBupetenscrea Unnbamk RCM

OcobeHHocTH CToiKMe K Kiucnotam, wenoyam n COX

MoAX0AST ANA NPUMEHEHNS B NULLEBOIA
npombluneHHocT?)

CornacHo AeKnapawuuu npoussoguTens

MpumeyaHus no marepuanam

CootseTcrByioT Tpe6oBaHUAM [JUPeKTUBLI 06 OrpaHUyeHUn UCNoNb3oBaHus onacHblx Bewecrs (RoHS), 6e3 ranoreHos

quCI'BMTeII bHbIM 31EMEHT

1)  [JlononxutensHas uHhopmauusa Ha www.festo.com/sp = Ceptudukarsl.

MpUHLMN n3MepeHns

MarHuTope3ncTMBHbIit

N3mepsemasn BenmunHa

Mo3uuna nopLuHa

OKpyxatowas Temneparypa [°q] =40 ... 85
JNeKTPUYECKMIi BbIXOA
OyHKLMA BbIXOAA H.P. KoHTaKT
[INCKpeTHBI BbIXOA PNP
MOBTOPAEMOCTb TOUKW NEPeKIoYeHns [mm] +0.1
Bpems BKoyeHns [mc] <1
Bpema BbIKnYeHNA [mc] <1
Makc. yactota nepekntoyeHus [ 180
MakKc. BbIXOHO TOK [mA] 100
Makc. KoMmyTUpyemMas MOLHOCTb [B1] 2.8
(noCTOAHHbIN TOK)
Maaerue HanpsxeHus [B] <15
OCTatouHbIN TOK [mA] <0.05
Bbixoa, AononHuTenbHbie AaHHbIE
3aLynTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHNA NmnynscHas
3alnTa oT neperpysKu [la
3neKTpUYECKMe XapaKTepUCTUKM
[IMCKpeTHBI BbIXOA PNP
HomuHanbHoe paboyee Hanpswenne [B nocr. | 24
TOKa]
[lnanasoH paboyero HanpsxeHus [Bnoct. |5..30
TOKa]

3awura ot 06parHoil nonApHOCTU

ﬂ,l’lﬂ BCEX INEKTPUYECKMX I'IO,U,I-(}'IIOLIEHMﬁ

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/...

23



Jatuuku nonoxxenna CRSMT-8M, ana T-na3a

TexHMyecKkue daHHble — MaI'HVITOPGSMCTMBHbIe

3neKTpomexaHuqecxue 3NeMeHTbl

FESTO

HanpasneHue Bbixoga Mpamoe
XapakTepuctuku Kabens CraHzapTHble + KabenbHble Lenu
YcnoBus TecTMpoBaHus kabens KabenbHble Lenu: 5 MAH. LMKNOB, Paauyc u3ruba 75 mm
MpoyHOCTL Ha KpyyeHue: > 300,000 unknos, £270°/0.1 m
MpPOYHOCTL Ha M3rMb: B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTOM Festo
MexaHuyeckue anemeHTbI
JNeKTpUYECKoe NOAKNI0YeHNe Kabenb, 3-x NnpoBOAHLIN Kabenb ¢ pasbemom, BpaLyarowasca pesbba
M8D M12
Tun moHTaxa OuKcauns BUHTOM
YcTaHaBNMBAKOTCA B Na3 CBEPXY
lMonoxeHne MoHTaxa Nlboe
MaKc. MOMEHT 3aTAXKM [Hm] 0.6
- 0.3 0.5
[laHHble 0 maTtepuanax
Kopnyc JlerpoBaHHas HepxaseloLas Cta/b, NOAMNPONMAEH
laiika - HukennposaHHas natyHb
Onnetka kabens TPE-0
N3onsums kabens MonunponuneH
Kopnyc pasbema - MonunponuneH
KoHubl kabens KabenbHble HaKOHEYHUKM -
KoHTaKTbl pasbema - JlatyHb C NOKpbITUEM U3 HUKENS/30/10Ta
WHankauma
WNHAMKATOP COCTOSHNA NepekoYeHns Hentoiit cBETOZMOL
WHamMKaTop rotoBHOCTM K pabote OpaHeBblit CBETOANOL
3awura
OKpyxatowas Temneparypa ans [°q] -20...85
NOABUKHOTO MOHTaa Kabens
CreneHb 3awuThl IP65
IP68
IP69K
ATEX
Kareropus ATEX ans rasa 113G
B3pbiBo3alyuta (McKpo3alyuTa) no rasy ExnAlICT4 X G
Kareropus ATEX ans nbinu 113D
B3pebiBo3aluta (McKpo3aLmMTa) no neim Ex tc 1IC T120°C X Dc
B3pbiBobe3onacHas Temneparypa [°q] -40°C<=Ta«=+85°C
OKpyXaloLen cpeppl
Mapkupogka CE (cm. Aeknapaumio Mo aupektse IMC EBpocoto3a
COOTBETCTBUS) Mo aupekmmse EC no B3pbiBo3alyute (ATEX)
24 => NutepHet: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI M3MeHeHns — 2018/02




[Aatunku nonoxxeuna CRSMT-8M, ans T-na3a FESTO
TexHuyeckme faHHble — MarHuTopesncTBHble
Pacnonoxenue koHTakToB no EN 60947-5-2
M8x1, 3-KOHTaKTHbIN M12x1, 3-KOHTaKTHbI
H.P. KoHTakT H.P. KoHTakT
Kontakt | LiBeT npoBoga HasHayenue Kontakt | LiBeT npoBoga HasHayenune
1 1 KopuuHeBbiit + 1 1 Kopuunesbiii +
@ " 3 CuHmin ] - s 3 CuHmin ] -
4 YepHblit Bbixog 4 YepHblit Bbixog
3 3
Pa3mepel, 6e3 pasbema Ckayatb CAD-paHHble =» www.festo.com
"
L4
L3 YenTuili ceeToAMOp
OpaHMeBblil CBETOANOL
CepeanHa YyBCTBUTENLHOTO
I_T_l =<1 lEl - 3eMeHTa
[m]
J e _ Ma3 ans 0TBepTKE4
o Ty I/ CoeaunHUTeNbHbIY Kabenb
L1 L2 L1 [nuHa kabens
Tun B1 D1 H1 L2 L3 L4 =<1
CRSMT-8M-PS-24V-K-5,0-0F 5 29 5 50 29.3 26.3 15
CRSMT-8M-PS-24V-K-10,0-0F ’ ’ ’ ’

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/...

25




Jatuuku nonoxxenna CRSMT-8M, ana T-na3a

TexHMyecKkue daHHble — MaeropesmcmsHble

Pa3mepbl, C pasbeMom

FESTO

Ckayatb CAD-gaHHble =» www.festo.com

T F— F—=
L4 enTbili cBeToamos
L3 OpaHMeBblil CBETOANOL
CepeauHa YyBCTBUTENLHOTO
3/1eMeHTa
EX RN 4] X1 |_5—_| s 6 Ma3 Ans OTBEPTKM
1 CoeaunHUTeNbHbIY Kabenb
< M= Hgs s
| I AN AN 1 ) I oo [6] Pasbem M8D
L1 L2 L1 [nuHa kabens
Tun B1 D1 D2 D3 H1 L2 L3 L4 =<1
CRSMT-8M-PS-24V-K-0,3-M8D 5 2.9 9.5 M8x1 5 41.1 29.3 26.3 1.5
Pasmepbl, ¢ pasbemom Ckayatb CAD-gaHHble =» www.festo.com
£ &=
L4 enTbili cBeToanos
L3 OpaHMeBblil CBETOANOS
CepeauHa YyBCTBUTENBHOTO
5 3f1eMeHTa
=1 S Ma3 Ans OTBEPTKM
i =T R 2n ) | T il & CoeaunHUTeNbHbIY Kabenb
o [Ty IR oo [6] Pasbem M12, 3-KOHTaKTHbIM
L1 L2 | L1 [JnuHa kabens
Tun B1 D1 D2 D3 H1 L2 L3 L4 =<1
CRSMT-8M-PS-24V-K-0,3-M12 5 2.9 15 M12x1 5 54.5 29.3 26.3 1.5
[lanHble And 3aKasa
[IncKpeTHbIi JNeKTpUYEeCKoe NOAKNI0YEHE [nuHa Bec Ne pns Tun
BbIXOJ, Kabens 3aKasa
Ka6enb Kabenb ¢ pasbemom,
Bpallaiowascs pesbba [m] [r]
H.P. KOHTaKT, CTOMKWI K KOppO3Un
W PNP 3-x - 5 47.6 574380  CRSMT-8M-PS-24V-K-5,0-0E
/ NPOBO/HbI
PNP 3-x - 10 93.4 574381  CRSMT-8M-PS-24V-K-10,0-0E
NPOBO/HbI
m PNP 3-KOHTaKTHbI [ M12x1 0.3 9.1 574382  CRSMT-8M-PS-24V-K-0,3-M12
&{ PNP 3-KOHTaKTHbIN | M8x1 0.3 16.1 574383  CRSMT-8M-PS-24V-K-0,3-M8D

26

=> NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




Jatunku nonoxxeuua CRSMT-8/SMT-8-SL, ana T-na3a

TexHMYecKkue daHHble — MaI'HVITOPGSMCTMBHbIe

FESTO

OyHKLMSA ® MarHuTope3ncTBHbIA cnocob
Hanp., PNP, H.P. KoHTaKT, ¢ pasbemom n3mepeHus
1_ BN . ® Bcrasnsetcs B nas ¢ Topua
[‘(}\': 4 _BKRL ® Koppo3MOHHOCTOMKOE UCMONHEHME
N e
SMT-8-SL
® [poyHble 6naropaps AMHHON
Hanpasnsiowen
® Pa3bem HenocpeACTBEHHO Ha
AaT4mke CRSMT SMT-8-SL
OCcHOBHbIE XapaKTepUCTUKK
Tun CRSMT SMT-8-SL
[IMCKpeTHBI BbIXOA PNP PNP
KoHcTpyKLuuA [ina T-nasa
CoorBertcTBMe CTaHAapTam EN 60947-5-2 -
Mo craHpapty - EN 60947-5-2
Ceptndukauus Wunbauk RCM
OpobpeHo (OL) - c UL us
Mapkuposka CE Mo aupektse IMC EBpocoto3a
(cM. peKnapaumio COOTBETCTBMS)
lpuMeyaHus no marepuanam He cogepwut meau u PTFE
- CootsetcrayioT Tpe6oBaHUAM [JUpeKTUBbI 06
OrpaHuyeHnn Ucnonb3oBaHuUs onacHblx Bewecrs (RoHS)
YyBCTBUTENDHDI 3N1€MEHT
CRSMT SMT-8-SL
MpUHLMN M3Meperus MarHuTope3ncTusHbIi MarHuTope3sncTusHbIi
OKpyxatowas Temneparypa [°C] =20 ... +60 -20..+70
JNeKTPUYECKMIi BbIXOA
Tun CRSMT SMT-8-SL
[INCKpeTHBI BbIXOA PNP PNP
OyHKLMA BbIXOAA H.P. KoHTaKT H.P. KoHTaKT
MOBTOPAEMOCTb TOUKW NEpPeKIoYeHns [mm] +0.1 -
Bpems BKnoyeHns [mc] <0.2 <1
Bpems BbIKN0YeHNs [mc] <0.5 3..5
Makc. yactota nepekntoyeHus [Mu] 1,000 140
MakKc. BbIXOHOM TOK [mA] 100 100
Makc. KoMmyTUpyemas MOLHOCTb [B1] 2.8 3
(NoCTOAHHbIN TOK)
Maaerue HanpsxeHus [B] <18 <2
OCTatoYHbIii TOK [umA] [ =< 100 <1.5
Bbixoa, AononHuTenbHbie AaHHbIE
Tun CRSMT SMT-8-SL
[INCKpeTHBI BbIXOA PNP PNP
3aLynTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHNA [a [a
3aluTa oT neperpyskn - [la

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/...

27




[atunku nonoxxeuusa CRSMT-8/SMT-8-SL, ana T-na3a

TexHMyecKkue daHHble — MaeropesmcmsHble

JneKTpUYECKUE XapaKTePUCTUKN

FESTO

Tun CRSMT SMT-8-SL
[INCKpeTHBI BbIXOA PNP PNP
HomuHanbHoe paboyee Hanpswenne [B nocr. |- 24

TOKa]
[lnanasoH paboyero HanpsmeHus [Bnocr. |10 ... 30 10.. 30

TOKa|
3aluTa ot 06paTHoON NoAAPHOCTU [InA BCex aneKTpUYECKUX NOAKNIOYEHNN
JneKTpoMexaHNyecKue 3nemeHTbl
Tun CRSMT SMT-8-SL
[INCKpeTHBI BbIXOA PNP PNP
JNeKTpUYEeCKoe NOAKNI0YEHNe Kabenb, 3-x NnpoBOAHbIN Pasbem M8x1, 3-KOHTAKTHbI
HanpasneHue Bbixoga - Mpamoe
[lnuHa kabens [m] 2.5 -

5

Marepuan o60noukn kabens TPE-0 -
MexaHuyeckue anemeHTbI
Tun CRSMT SMT-8-SL
[INCKpeTHBI BbIXOA PNP PNP

3}'IeI-(TpI/ILIECKOE noaKnw4yeHne

Kabenb, 3-x NnpoBOAHbIN

Pasbem M8x1, 3-KOHTAKTHbI

Tun moHTaxa

Oukcauus B T-nasy

OuKcalms BUHTOM

BcraBnsetcs B nas ¢ Topua

NHbopmaums o matepuane kopnyca BbicOKOnernpoBaHHas Hepxaselolas cranb Monunamug (PA)
Monunamug (PA), NonmnponuneH (PP) -

WHamnkauma

WNHAMKATOP COCTOSHNSA NepeKoYeHns Yenbiil cBeTOANON

3awura

Tun CRSMT SMT-8-SL

OKpyxatowas Temneparypa ans [°q] -5...+60 -

NO/BUKHOTO MOHTaXa Kabens

CreneHb 3aLunThl IP65 IP65
IP68 IP68
IP69K -

HanpsxeHue no usonawyuu [B] 500 -

Knacc 3awwuTbl 0T Koppo3uu 3 -

Knacc ycroumsoctu k kopposum CRC 4 3

Pacnonoxexue koHTakToB no EN 60947-5-2

PS/NS

Pasbem, 3-X KOHTAKTHbI

M8x1 Kontakt [ LiBeT npoBoga HasHaueHue

1 1 KopuuHeBbiit +

@ 4 3 CHmit ] -

4 YepHblit Bbixop
3

28 => NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




[atunku nonoxxeunsa CRSMT-8/SMT-8-SL, ana T-na3a

TexHMYecKkue daHHble — MaI'HVITOPGSMCTMBHbIe

Pa3zmepb!
CRSMT

D1

SMT-8-SL

H4

B1

Tun

B1

B2

D1

D3

H1

FESTO

Ckayatb CAD-gaHHble =» www.festo.com

Kabenb
entblit cBeTOANOA,

Oukcarop

L1

L2

Pa3sbem Ans COeAUHUTENLHOTO

1

[1)

il

H2

H3

Kabens NEBU-M8
Yentbiit cBETOAMON,

H4

L4

Oukcarop
MoHTa}HOe NPOCTPaHCTBO ANA
coeaNHUTeNbHOTO Kabens
- NEBU-M8W3
MoHTa}HOe NPOCTPaHCTBO ANA
CoeaNHUTENbHOTO Kabens
NEBU-M8G3

H5 L1 L2 L3 L4

CRSMT

6.3

2.9

4.9

- 32.4

SMT-8-SL

6.7

M8x1

17.1

13.1

10.2

3.1

17.6 66 48.4 36.6 25

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/... 29




Jlatunku nonoxxeuua CRSMT-8/SMT-8-SL, ana T-na3a

TexHMyecKkue daHHble — MaI'HVITOPGSMCTMBHbIe

[laHHble AN 3aKasa

FESTO

[IncKpeTHbIi JNeKTpUYeCKoe NOAKNI0YEHE [nuHa Ne ns Tun
BbIXOJ, Kabens 3aKasa
Kabenb Kabenb c Pa3bem M8x1
pasbemom M8x1 [m]
H.P. KoHTaKT, 6a3oBas Bepcus
? PNP - - 3-KOHTaKTHbIN - 562019  SMT-8-SL-PS-LED-24-B
H.P. KOHTaKT, CTOMKWI K KOppO3uUn
% PNP 3-X NPOBOAHIIA - - 2.5 525563  CRSMT-8-PS-K-LED-24
5.0 525564  CRSMT-8-PS-K5-LED-24

30

=> NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




Jatunku nonoxxennsa SME-8, ana T-na3a

TexHuyeckue faHHble — MarHuTHbIiA repKOH

OyHKLMA, HANpUMep:
H.P. KOHTaKT, ¢ 3-NpoBOAHbIM Kabenem

© TPUHLMN M3MEPEHNS — MArHUTHbI
repKoH

FESTO

— BN - ® BcraBnserca B nas ¢ Topua
[O\ [ &
Ei -+ SME-8-SL
 [poyHble 6naroaaps AMHHON
H.P. KOHTAKT, C pa3bemoMm, 3-KOHT. HanpasnsioLen
_ 1B o ® Pa3bem HenocpejCTBEHHO Ha
[<>’\_A= BK R JnarynKe
ol — o SME-8 SME-8-SL
OCHOBHbI@ XapaKTepUCTUKM
Tun SME-8-K SME-8-S SME-8-2S SME-8-0 SME-8-SL
KoHctpyKkuua [ina T-nasa
CoorBertcrBMe CTaHAapTam EN 60947-5-2
Ceptndukauus Wunbauk RCM

Mapkupogka CE (cm. Aeknapaumio
COOTBETCTBMS)

Mo avpektuse EC IMCD

MpumeyaHus no marepuanam

He cogepwut meau u PTFE

CoorsertcrBytOT TpE- | -
6oBaHuAM [upekTu-
Bbl 06 OrpaHnyeHnm
1Cnonb3oBaHus
OMNaCHbIX BelLecTs
(RoHS)

CNob30BaHKUA onacHbix Belects (RoHS)

CoorBetcrayior Tpe6oBaHUsM [UpeKTUBLI 06 orpaHnyeHnu

1) WHcdhopmanuuio o COOTBETCTBUM KOMMOHeHTOB cM. EC AeKnapauuio npou3soauTens Ha caire: www.festo.com/sp = Ceptudmkarsl.
ECAM KOMNOHEHT MMeeT OrpaHuyeH s AR UCMONb30BAHMA B KUIbIX, ODUCHBIX 1 KOMMEPYECKMX IOMELLEHISX UM B Manom 613Hece, To MOryT NOTPe6oBaTbCA AOMOMHUTENbHbIE MEPbI M0 CHUKEHHIO U3NYYeHHs.

YyBCTBUTENbHDIN IN1EMEHT

Tun SME-8-K |SME-8K5 | SME-8-K-7,5 | SME-8-S | SME-8-75 | SME-8-SL
MpUHLMN n3Meperns MarHuTHBbIN repKoH

OKpyXalollias Temneparypa °C] -40..+60  [-40..+70 [-40..+70 [-40..+70 [-40..+60 [-40..+60 [-40..+60
JneKTpUYECKUN BbIXOA

Tun SME-8-K | SME-8-S | SME-8-75 | SME-8-0 | SME-8-SL
[INCKpeTHBI BbIXOA KoHTaKTHbIA, BUNons pHblit

OyHKLMA BbIXOAA H.P. KoHTaKT H.P. KoHTaKT H.P. KoHTaKT H.3. KOHTaKT H.P. KoHTaKT
MOBTOPAEMOCTb TOUKW NEpPeKIoYeHns [mm] +0.1 +0.1 +0.1 +0.1 +0.1

Bpems BKNloYeHUs [mc] <0.5 <0.5 <0.5 <2 <0.6

Bpems BbIKNoueHNs [mc] <0.03 <0.03 <0.03 <0.2 <0.05

Makc. yactota nepekntoyeHus [ 800 - 800 500

MakKc. BbIXOHOM TOK [mA] 500 500 80 50 500

MaKc. KoMMyTUpyEMas MOLLHOCTb:

MepemeHHbIil TOK [BA] 10 10 - 1.5 10

MoCTOAHHBIV TOK [B1] 10 10 2.16 1.5 10

MageHune HanpsxeHus [B] 0 - =35 <25 0

Bbixoa, AONONHUTENbHbBIE jaHHbIE

3aLynTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHNA Her

3aluTa oT neperpysku Her

JNeKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI

Tun SME-8-K SME-8-S SME-8-ZS SME-8-0 SME-8-SL
[lnanasoH paboyero HanpsmeHus [Bnepem. |12..30 12..30 - 12..30 10..30

TOKa]
[lnanasoH paboyero HanpsmeHus [Broct. |12..30 12..30 12..27 12..30 10..30
TOKa]

3awyuta ot 06parHoi NonspHOCTH Her
2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS => NutepHer: www.festo.com/catalogue/... 31




Jatunku nonoxxennsa SME-8, ana T-na3a

TexHuyeckue faHHble — MarHuUTHbIiA repKOH

3neKTpomexaHuqecxue 3NeMeHTbl

FESTO

Tun SME-8-K SME-8-K5 SME-8-K-7,5 | SME-8-S SME-8-ZS SME-8-0 SME-8-SL
JneKTprUYecKoe NoAKNIYEHNE Kabenb, 3-x NnpoBOAHbIN Kabenb ¢ Kabenb, 2-x Kabenb, 3-x Pazbem
pasbemom NPOBOAHbI NPOBOAHbI M8x1,
M8x1, 3-KOHTAKTHbIN
3-KOHTaKTHbIi
HanpasneHue Bbixoga Mpamoe
[invHa kabens [M] 2.5 | 5 7.5 0.3 2.5 7.5 -
Marepuan o60noukn kabens TPE-U (PUR) -
MexaHuyeckue 3nemeHTbl
Tun SME-8-K | SME-8-K5 SME-8-K-7,5 | SME-8-S SME-8-ZS SME-8-0 SME-8-SL
Tun moHTaxa Oukcauus B T-nasy
BcraBnsetcs B nas c opua
NHbopmaums o matepuane kopnyca JnoKcuaHasn cmona
Monukap6oHar
nat
BbicokonernpoBaHHas HepxaseloLas crab
WHankauma
WNHAMKATOp COCTOSHNSA NepeKoYeHns Yentbiil cBeTOANON
3awura
Tun SME-8-K SME-8-K5 SME-8-K-7,5 | SME-8-S SME-8-ZS SME-8-0 SME-8-SL
Oxpyxatowas temneparypa ans [°d =5..+60 =5..+70 =5..+70 =5..+70 =5..+60 =5..+60 -
NO/BUKHOTO MOHTaXa Kabens
CreneHb 3awuThl IP65 - IP65 - IP65
IP67 IP67 IP67 IP67 IP67
HanpsaxeHue no usonawyum [B] 50
JneKTpuyecKas Npo4HoCTb [kB] 3 3 3 3 3 3 3
Knacc 3awwmTbl 0T Koppo3uu 3
Pacnonoxenue koHTakToB no EN 60947-5-2
S
Pasbem, 3-X KOHTAKTHbI
M8x1 Kontakt | LiBeT npoBoga HasHayenune
1 1 KopuuHeBbiit +
@ 4 3 CHmit ] -
4 YepHblit Bbixop
3

32 => NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




Jatunku nonoxxennsa SME-8, ana T-na3a

TexHuyeckue faHHble — MarHuTHbIiA repKOH

Pa3zmepb!
H.P. koHTakT, kKabenb

FESTO

Ckayatb CAD-gaHHble =» www.festo.com

<1 [2 -
=)
& - Kabenb, 3-x NpoBOHbIN,
@ @ 5, 3X0.14 M2
H1 L4 XenTblit cBETOANOA
L3 MakKc. MOMeHT 3aTsKu 0.2 Hm
Tun B1 B2 D1 H1 L3 L4 X1
SME-8-K- ... 6.4 5 2.9 4.3 28.8 26.3 1.3
Pa3zmepb! Ckayatb CAD-paHHble =» www.festo.com
H.3. KoHTaKT, Kabenb
=1 5
N _ = Kabenb, 3-x NpoBO/HbIN,
o @ =/ 3X0.14 M2
| all L4 Hentoiii cBeToaMoz
L3 Makc. momeHT 3ataxku 0.2 Hm
Tun B1 B2 D1 H1 L3 L4 X1
SME-8-0-K-LED-24 6.4 5 2.9 4.4 30.8 28.3 1.3
Pazmepb! Ckayatb CAD-paHHble =» www.festo.com
Pasbem M8x1
<1 |2 1] L6 Kabens
@] YenTbili cBeToanos
S 0 — ®ukcartop
L4 Pa3bem 4ns coenHUTENbHOTO
kabens NEBU-M8
L3 L1 L2
L1 [nuHa kabens
Tun B1 B2 D1 D3 H1 L2 L3 L4 L6 X1
=(0)- +5 MWH.
SME-8-S-LED-24 6.3 5 2.9 M8 4.7 31 28.8 26.3 6 1.3

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/...

33




Jatunku nonoxxenna SME-8, ana T-na3a

TexHuyeckue faHHble — MarHuUTHbIiA repKOH

[laHHble AN 3aKasa

FESTO

&

OunonspHelit

[IncKpeTHbIi JNeKTpUYeCKoe NOAKNI0YEHE [nuHa Ne ns Tun
BbIXOJ, Kabens 3aKasa
Kabenb Kabenb c Pasbem M8x1
pasbemom M8x1 [m]
H.P. KOHTaKT, cTaHaapTHas Bepcus
KOHTaKTHbI, 3-X NPOBOJHbII - - 2.5 150855  SME-8-K-LED-24
% GunonsipHbiii 5.0 175404  SME-8-K5-LED-24
7.5 530491  SME-8-K-7,5-LED-24
- 3-KOHTaKTHbII - 0.3 150857  SME-8-S-LED-24
2-X IPOBO/HIN - - 2.5 171169  SME-8-ZS-KL-LED-24
KOHTaKTHbIi, - - 3-KOHTAKTHbIN - 526622  SME-8-SL-LED-24
§ OuUnonspHelit
H.3. KoHTaKT
KOHTaKTHbI, 3-X NPOBOJHbII - - 7.5 160251  SME-8-0-K-LED-24

34

=> NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




Jatunku nonoxxenna SME-8, ana T-na3a
TexHuyeckme faHHble — MarHUTHbIA repKoH
OyHKLMSA © [IpUHLMN U3MEPEHUSA — MArHUTHBIN
Hanp., H.P. koHTakT, ¢ kabenem, 2-x repKoH
npoBoAHbIiA, 0 ... 30 B AC/DC ® BcraBnsetca B nas ¢ opua
BN _ ® TepMOCTOIKOEe UCNONHEHNe
e~
[@}'\_ﬂe_é.i ~ ® /lcnonHeHus ¢ AManasoHom
1+

pa6oqer0 HanpaxeHua Ao

230 B nepemeHHOro/noctosHHoOro

Hanp., H.P. koHTakT, ¢ kabenem, 2-x TOKa
NpOBOAHBIIA, 3 ... 230 B AC/DC
BN

[O\]eu ®

=+ ~/-/+

~/+—

OcHoBHbIe XapaKTepUCTMKun

FESTO

SME-8-K-LED-230

SME-8-...-S6 SME-8-...-230
KoHcTpyKLuuA [ina T-nasa
CoorBetcTBMe CTaHAapTam EN 60947-5-2
Ceptudukauus - Wunbauk RCM

Mapkupogka CE (cM. Aeknapaumio COOTBETCTBUS)

Mo aupektuse EC IMCD

Mo [lnpexTnee EBP0OCOI03@ O HU3KOM HaNpAKEHUN

MpumeyaHus no marepuanam

He cogepwut meau n PTFE

CootsetcrByioT Tpe6oBaHUAM [JUPEKTUBLI 06 OrpaHUyeHUM MCNoNb30BaHNs onacHbix Belecrs (RoHS)

1) WHchopmauuio o COOTBETCTBUN KOMMOHeHTOB cM. EC AeKnapauuio npou3soauTens Ha caire: www.festo.com/sp = Ceptudmkarsl.
ECnM KOMNOHEHT UMeeT OrpaHuyeHs AR UCMONb30BAHMA B KUIbIX, ODUCHBIX 1 KOMMEPYECKMX IOMELLEHISX UM B ManoM 613Hece, To MOryT NOTPe6oBaTbCA AONOMHUTENbHbIE MEPbI M0 CHUKEHHUIO U3NYYeHHs.

quCI'BMTeII bHbIM 31EMEHT

SME-8-...-56 | SME-8-..-230
MpUHLMN n3MepeHns MarHuTHBbIN repKoH
OKpyxatowas Temneparypa [°q] -40...+120 | -30 ... +60
JNeKTPUYECKMIl BbIXOA

SME-8-...-S6 SME-8-...-230

[INCKpeTHBI BbIXOA

KoHTaKTHbIA, BUnons pHblit

KoHTaKTHbIA, BUnons pHblit

OyHKLMA BbIXOAA

H.P. koHTakT

MOBTOPAEMOCTb TOUKW NEPeKIoYeHns [mm] +0.1 +0.1
Bpems BKNloYeHUs [mc] <0.5 2
Bpems BbIKNoueHNs [mc] <0.03 0.03
Makc. yactota nepekntoyeHus [Mu] 800 500
MakKc. BbIXOiHOM TOK [mA] 500 120
Makc. KoMmyTUpyemas MOLHOCTb [BA] 10

(nepemeHHbIit TOK)

Makc. KoMmyTUpyemas MOLHOCTb [B1] 10

(NoCTOAHHbIN TOK)

MageHune HanpsxeHus [B] =0 =3.9
OCTaToyYHbIN TOK [mA] 0

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/... 35




[atunku nonoxkennsa SME-8, ana T-nasa FESTO
TexHnyecKme faHHble — MarHUTHbI reproH
Bbixoa, AononHuTenbHbie AaHHbIE
SME-8-...-S6 SME-8-...-230
3alymTa oT KOPOTKOTO 3aMblKaHUsA Her
3alyuta ot neperpysKu Her
3NEKTPOHHbIE KOMMOHEHTDI
SME-8-...-S6 SME-8-...-230
[lnanasoH paboyero HanpsmeHus [B nepem. |0 ... 30 3..230
TOKa]
[lnanasoH paboyero HanpsmeHus [Brnoct. |0..30 3..230
TOKa]
3aluTa ot 06patHoON NoNAPHOCTU Her
JneKTpoMexaHNyecKue 3nemeHTbI
SME-8-...-S6 SME-8-...-230
JNeKTpUYecKoe NOAKNI0YeHNe Kabenb, 2-x NpoBOAHbIN
HanpasneHue Bbixoga Mpamoe
[lnuHa kabens [m] 2.5 2.5
Matepuan o60n0ukn kabens TPE-S TPE-U (PUR)
MexaHuyeckue anemeHTbI
SME-8-...-56 | SME-8-..-230
Tun moHTaxa Oukcauus B T-nasy
BcraBnsetcs B nas c opua
NHbopmaums o matepuane kopnyca JNOKcMaHas cmona JNOKCMAHas cmona
Monukap6oHar Monuctmpon
nat nat
BbicokonernpoBaHHas HepxaseloLyas crasb BbicokonerupoBaHHas HepxaBeloLas crasb
WHankauma
SME-8-...-S6 SME-8-...-230
NHamMKaTop COCTOAHNA NepeKIoYerms - Hentblit cBeTOANOA
3awura
SME-8-...-S6 SME-8-...-230
Oxpyxatowas tTemneparypa ans [°d -5..+120 -5..+60
MOABWIKHOTO MOHTaN@ Kabens
OKpyxatowas Temneparypa -40 .. +120 -
CTeneHb 3aLuThl - -
IP67 IP68
HanpsaxeHue no usonawyum [B] 50 -
JneKTpuyecKas Npo4HOCTb [kB] 0.8
Knacc 3awwmTbl 0T Koppo3uu 3

36 => NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




Jatunku nonoxkenna SME-8, ans T-nasa FESTO

TexHuyeckue faHHble — MarHuTHbIiA repKOH

Pa3zmepb! Ckayatb CAD-paHHble =» www.festo.com
=<1 -
(o}
o 5 g '
o Kabenb, 3-x NpoBO/HbIN,
H1 L4 3X0.14 mw?
L3 Makc. momeHT 3ataxku 0.2 Hm
Tun B1 B2 D1 H1 L3 L4 =1
+0.05 -0.08 +0.05 ... -0.1 -0.1 +0.2
SME-8- ... -S6 6.4 5 2.9 4.3 28.8 26.3 1.3
Pasmepb! Ckayatb CAD-gaHHble =» www.festo.com
=<1
~ N = =) =
‘:D] ‘ [ Kabenb
H2 L4 P entbili cBeToanos
<H_1,l L3 Makc. momeHT 3aTaxku 0.2 Hm
Tun B1 B2 D1 H1 H2 L3 L4 =1
SME-8-K-LED-230 6.4 5 3.4 9.8 6.7 26.2 20.2 1.3
[laHHble And 3aKa3a
[IMCKpeTHBIN BbIXOA [ dneKTpuyeckoe HanpasneHue Bbixoga [nuHa Ne pns Tun
NOAKNI0YeHNe Kabens 3aKasa
Kabenb [m]

H.P. KOHTaKT, TepMOCTOMKNI

g~ KoHTaKTHbIN, 2-X IPOBO/HIN Mpamoe 2.5 161756  SME-8-K-24-S6
_Z OuUnonspHelit

H.P. KoHTaKT, anasoH paboyero Hanpsmenna Ao 230 B nepemeHHOro/nocTosHHOO ToKa
KoHTaKTHbIN, 2-X IPOBO/HIN Mpamoe 2.5 152820  SME-8-K-LED-230

i/% 61NoNApHbI

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS => NutepHer: www.festo.com/catalogue/... 37




Jatyuku nonoxxeuna SMT-8G, ana T-na3a

Cucrema 0603HaveHuit

FESTO

SMT-8G
SMT 8G 24V

DyHKuua
SMT | [laTynK NonoXeHms, MarHUTOpPe3nCTUBHLIN
KoHcTpykuua
8G |£Ln;| T-na3a, BCTaBNA€TCA B Na3 € Topua
JneKTpU4eCKui BbIXoA, YHKLMUA NepeKnioyeHus
PS PNP, H.P. KOHTaKT, 3-X NpOBO/HbII
NS NPN, H.P. KOHTaKT, 3-X NpOBOZHbIi
HomuHanbHoe paboyee HanpsaxeHue
24V | 24 B NOCTOAHHOTO TOKa

XapakTepuctuku kabens

E |£Ln;| KabenbHbIx Leneit n po6oTos

[inuxa kabens

[m], HanpaBneHue Bbixoaa

2,5Q Kabenb, 2.5 M, Bbixog BGOKD
0,3Q Kabenb ¢ pasbemom, 0.3 M, Bbixos B6OK2)
JneKTpUYECKoe NOAKNI0YEHHE
(o]3 Kabenb
M8D Kabenb c pasbemom M8x1, Bpawaiowasncs pesbba
1)  TonbKO C 3NeKTPUYECKUM NoAKNIYeHem OF
2) Kpome 3nextpudeckoro noaknoyexus OF
38 => NutepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02



Jatyuku nonoxxenna SMT-8G, ana T-na3sa

TexHMYecKkue daHHble — MaeropesmcmsHble

OyHKLMSA ® MarHuTope3ncTBHbIA cnocob
PNP, H.P. KoHTakT, ¢ Kabenem, 3-x n3MepeHus
NPOBOJHbI ® BcraBnsetcs B nas ¢ Topua
[<>\': L] a + © KoHCTpyKLMA uaeansHa Ans onpoca
NI

NONOXeHNA Ha 3axBatax

PNP :iw _

PNP, H.P. KoHTaKT, ¢ pasbemom
—1_BN

[0\ a_pr R

PNP_|3,BU

NPN, H.P. KoHTakT, ¢ Kabenem, 3-x

NPOBOJHbIi
BN
NPN +
BK RL
-
Lot .

NPN, H.P. KOHTaKT, ¢ pasbemom
1 _BN

NPN +
4 BK RL

EO>3 BU )

OcHoBHbIe XapaKTepUCTMKun

FESTO

SMT-8G-...-0E SMT-8G-...-M

KoHcTpyKLuuA [ina T-nasa
Mo craHpapty EN 60947-5-2
CBuaeTensCTea OpobpeHo (OL) - c UL us

Mapkupogka CE (cm. geknapaumio cootsetcteus) | Mo gupektuse IMC EBpocotoza

lpuMeyaHus no marepuanam He cogepwut meau n PTFE

CootseTcrByioT Tpe6oBaHUAM [JUPEKTUBLI 06 OrpaHUyeHUn MCNoNb30BaHNs onacHbix Bewecrs (RoHS)

quCI'BMTeII bHbIM 31EMEHT

MpUHLMN n3MepeHns MarHuTopesucTmBHbIN

OKpyxatowas Temneparypa [°q] -20..+70

JneKTpUYEeCKUi BbIXOA PNP NPN

OyHKLMA BbIXOAA H.P. KoHTaKT

MakKc. BbIXOHO TOK [mA] 100

Makc. KoMmyTUpyemas MOLHOCTb [B1] 2.8

(NoCTOAHHbIN TOK)

Bbixoa, AononHuTenbHbie AaHHbIE

3aLnTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHNA NmnynscHas

3aluTa oT neperpyskn [la

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS => NutepHer: www.festo.com/catalogue/... 39



Jatyuku nonoxxenna SMT-8G, ana T-na3sa

TexHMyecKkue daHHble — MaeropesmcmsHble

JneKTpUYECKUE XapaKTePUCTUKN

FESTO

[lnanasoH paGoyero HanpseHus

[Bnoct. |10..30

TOKa|
3awyuta ot 06parHoi NonspHOCTH [ins Bcex aneKTpUYeCKNX NOAKNI0YEHMI
JneKTpoMexaHU4YecKue INeMeHTbl
Tun SMT-8G-...-OE SMT-8G-...-M8D
JNeKTpUYEeCKoe NOAKNI0YEHNe Kabenb, 3-x NnpoBOAHbIN Kabenb ¢ pasbemom M8x1, 3-KOHTAKTHbIA,
Bpallaiolascs pesbba

HanpasneHue Bbixoga Bbok
YcnoBus TecTMpoBaHus kabens KaGenbHble Lenu: 5 MIH. 4UKNOB, pagnyc u3rnba 28 mm

MpoyHOCTb Ha KpyyeHue: > 300,000 Luknos, +270°/0.1 m

ConpotuBneHue u3rndy: no craHaapty Festo; ycnoBums ncnbiTaHus no 3anpocy
[lnuHa kabens [m] 2.5 | 0.3

Xapakrepuctuku kabens

[ins kaGenbHbIX Lenei 1 poboTos

Marepuan o60n0ukn kabens

TepmOCTOMKNIA nonnypeTaH

MexaHu4yecKkue 3nemeHTbl

Tun MoHTaxa

Oukcauus B T-nasy

BcraBnsetcs B nas c opua

VHbopmauus o marepuane Kopnyca

Nonuamug, (PA)

WHankauma

V]H,CI,MKHTOIJ COCTOAHMA NepeKNoYeHna

| Kenwiit caeToauoa

3awura

OKpyxatowas Temneparypa ans [°q] -5..+70

MOABWKHOTO MOHTa@ Kabens

CreneHb 3awuThl IP65
IP68

PacnonoxeHue KoHTaKkToB no EN 60947-5-2

PS
Pasbem, 3-X KOHTAKTHbI
M8x1 Kontakt | LiBeT npoBoga HasHaueHue
1 1 KopuuHeBbiit +
CuHuit -
SL : ~
4 YepHblit Bbixop
3
40 => NutepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




Jatyuku nonoxxeuna SMT-8G, ana T-na3a FESTO

TexHMYecKkue daHHble — MaI'HVITOPGSMCTMBHbIe

Pa3zmepb!

Ckayatb CAD-gaHHble =» www.festo.com
L1 L2

% === l||INE=

ID3
D2

5
I
L6
Ceetoanog (LED) [lepxarenb MapKMPOBOYHbIX CoeaunHUTeNbHbIY Kabenb L1 [JnuHa kabens
SMT-8G Tabnmnuexr Pazbem M8x1
B1 B2 B3 B4 D1 D2 D3 H1 H2 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 =1
%) %) +0.4 | £0.3 +5

SMT-8G-PS-...-OE - - 2500+ 70 - 50
SMT-8G-PS-...-M8D 54 5 6.3 5 29 9.6 M8x1 10 5 300+30 |41.1 25 108 | 23 - a5 | 13
SMT-8G-NS-...-OE ' ' ‘ - - 2500+70 | - ' 50 | '
SMT-8G-NS-...-M8D 9.6 M8x1 300+30 |41.1 -
[lanHble And 3aKasa

[IncKpeTHbIi JNeKTpUYEeCKoe NOAKNI0YEHNE [nuHa Ne ns Tun

BbIXO/, Ka6enb Kabenb ¢ pasbemom, Kabens 3aKasa

BpaLyalowascs pesbba
M8x1 [m]

H.P. KoHTaKT

PNP 3-X NPOBOJHbII - 2.5 547859 SMT-8G-PS-24V-E-2,5Q-0E

- 3-KOHTaKTHbIN 0.3 547860  SMT-8G-PS-24V-E-0,3Q-M8D
NPN 3-X NPOBOJHbII - 2.5 8065028 SMT-8G-NS-24V-E-2,5Q-0E
- 3-KOHTaKTHbIN 0.3 8065027 SMT-8G-NS-24V-E-0,3Q-M8D

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS => NutepHer: www.festo.com/catalogue/... 41



Jlatunku nonoxenns SMT-8F-1, no aupextuse EC no B3pbiBo3awute (ATEX)

TexHuyeckme XapaKTePUCTUKK

OyHKLMSA
Namur, ¢ kabenem

S Za . |

® Coorsetcraue aupektuse EC no
31eKTPOMArHUTHOM COBMECTUMOCTH
1 aupextmse EC no B3pbiBO3aLyuTe
(ATEX)

® MarHuTOMHAYKTMBHbIA CNocob
M3mepeHns

® Y(TaHaBAMBAIOTCA B Na3 CBEPXY
® 3amum Kabens BXOANT B KOMMNIEKT

FESTO

nocTaBKm

TexHu4ecKue XxapaKTepUCTUKM

OYHKLMA NEPEKII0YAIoOLLEro INeMeHTa NAMUR

[INCKpeTHBI BbIXOA NAMUR

KoHcTpyKLuuA [ina T-nasa

Tun moHTaxa Oukcauus B T-nasy

MoBTOPAEMOCTL TOUKM NepeKaioyeHna ) [mm] +0.1

JNeKTpUYecKoe NOAKNIOYeHNe Kabenb, 2-x NpoBOAHLIN

Monoxexue npu cbopke Niboe

[lnuHa kabens [m] 5

HomuHanbHoe paboyee Hanpsxexue [Broct. |8.2

TOKa]

Makc. BbixoZHOM Tok npu pabote ¢ Namur [mA] 4.5

OcratouHblil TOK [MA] <0.7

Bpems BKNloYeHUs [mc] <0.5

Bpems BbIKNoueHNs [mc] <0.5

3aLynTa oT KOPOTKOTO 3amblKaHNsA [InA BCex aneKTpUYECKUX NOAKNIOYEHNN
3aluTa ot 06paTHoON NoAAPHOCTU

CootBeTcTBMe CTaHAAPTaM EN 60947-5-6

BbigaH noATBepaalowL it ceptuduxar KEMA 04 ATEX 1114 X

NHamMKaTop COCTOAHNA NepekioYerus Hentblit cBeTOANOA

Bec u3penus [r] 70
1)  TonbKo ANA NPUBOAOB C 3aLLMTON OT NIPOBOPOTA

YcnoBus pabotbl

MoHrax Kabens HenoasuxHbIA MoaBUMHbII
OKpyxatowas Temneparypa [°q] -25..+70 -5..+70

CTeneHb 3aLuThl

IP65, IP67

CBupetenscrea

C-tick

lpumeyarune

[py MCNoNb30BaHNUM BO B3PbIBO-
0nacHbIX 30Hax AaTYMK NONOKEHNS
SMT-8F-| nonmkeH Bcerga paborars ¢

42 => NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

130/IMPOBAHHBIM YCUAUTENEM B
cootsetctBum ¢ DIN EN 60 947-5-6.

lpumeyarmne

WHCTpYKL M NO 3KCNAyaTaLum,
ZeKnapawunm cooTBETCTBUSA
= www.festo.com

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02



Jlatunku nonoxenns SMT-8F-1, no aupextuse EC no B3pbiBo3awute (ATEX)

TexHuyeckme XapaKTePUCTUKK

FESTO

ATEX

Kareropus ATEX gns rasa 116G
B3pbiBo3aluta (Mckpo3awmra) no rasy | Exia lIC T4 ... T6 Ga
Kareropus ATEX ans nbinu 11D

B3pebiBo3aluta (McKpo3almTa) no nuiu

Exia llICT95°C Da

B3pbiBo6e3onacHas [°q)
TeMneparypa oKpyxarouen
cpenbl

-10°C«¢=Ta ¢=+70°C

CepTuduKaLma B3pbIBO3ALYUTHI 33
npegenamu EC

FOCT-P EPL Ga

Mapkupogka CE (cm. Aeknapaumio
COOTBETCTBMS)

Mo aupektse IMC EBpocoto3a

Mo aupekmmae EC no B3pbiBo3alyute (ATEX)

Martepuansi
Kopnyc Nonuamug (PA)
OnneTka kabens MBX

MpumeyaHus no marepuanam

He cogepwut meau u PTFE

Pazmepb! Ckayatb CAD-paHHble =» www.festo.com
L4 @ enTbiii cBeToaMon Ans
VHAMKALMN NepeKioyeHus
—d
= T TouKa nepexnoyeHus
L3 3aXMUM, MaKC. MOMEHT 3aTAXKM
0.6 Hm
3 - Kabenb
O
& N |
11
Tun B1 D1 H1 L1 L2 =i
6]
SMT-8F-1-8 ... 5 2.9 6 31.8 6.2 1.5
[laHHble and 3aKasa
[INCKpeTHBI BbIXOA JneKTpuYecKoe NoAKNIYEHNE [lnvHa kabens [m] N2 anis Tun
3aKasa
Namur Kabenb, 2-x NnpoBOAHbIN 5.0 536956  SMT-8F-I-8,2V-K5,0-0OE-Ex

&

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/...

43




[Aatunku nonoxkenna SME-8-FM, ansa T-nasa FESTO
Cucrema 0603HayeHuit
SME-8-FM
SME FM DS 24V K -| 1,0 |—| OE
DyHKuua
SME | [laTynK NonoxeHus, repKoHOBLIN
KoHcTpykuua
8 | fin T-nasa
Wcnonnenue patunka
Fm OuKcMpyeTcs B Nasy BUHTOM, BCTABNAETCA

CBEpXY

[lMCKpeTHbIi BbIXOA

DS 3-X NPoBOAHbIiA, H.P. KOHTaKT

ZS 2-X NPOBOSHbIIA, H.P. KOHTaKT

HomuHanbHoe pa6ot|ee HanpsaxeHue

24V | 24 B nepemeHHOro/NoCTossHHOTO ToKa

XapakTepuctuku kabens

K | Crangaprhbie

[nuna ka6ens [m]

1,0 |1

3IIEKTpM‘IECKOE noaxkn4yeHune

OF | Bes wrekepa

44

=> NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02



[Jatuuku nonoxxenna SME-8-FM, ana T-na3sa

TexHuyeckue faHHble — MarHuTHbIiA repKOH

OyHKL KA, Hanp.,
H.P. KoHTakT, ¢ kabenem, 3-x npoBoA.
BN

=2 e ~[+
[@{ BK. RL
BU L

H.P. KoHTaKT, ¢ kabenem, 2-x NpoBoA.

= BN R
Lo\

I+ ~t
BU

~l-

OcHoBHbIe XapaKTepUCTMKun

© TPUHLMN M3MEPEHNS — MArHUTHbI

repKoH
® YCTaHaBAMBAIOTCA B Na3 CBEPXY

FESTO

SME-8-FM-DS SME-8-FM-ZS

KoHcTpyKLuuA [ina T-nasa
Mo craHpapty EN-60947-5-2
Ceptudukauus Wunbauk RCM

Mapkupogka CE (cM. Aeknapaumio COOTBETCTBUS)

Mo aupekse IMC EBpocoto3a

MpumeyaHusi no marepuanam

He cogepmut meau n PTFE

CootsetcrayioT Tpe6oBaHuam [jupe

KTUBbI 06 OrpaH1YeHnn MCnonb3oBaHus onacHblx Beuecrs (RoHS)

quCI'BMTeII bHbIM 31EMEHT

MpUHLMN n3MepeHns

MarHuTHBbI repKoH

OKpyxatowas Temneparypa [°q] -10 ... +60
JNeKTPUYECKMIi BbIXOA
Tun SME-8-FM-DS SME-8-FM-ZS
[INCKpeTHBI BbIXOA KOHTaKTHbIA, GUNons pHblil
OyHKLMA BbIXOAA H.P. KoHTaKT
MakKc. BbIXOHO TOK [mA] 100
MakKc. KOMMyTUpyeMas MOLLHOCTb:
MepemeHHblit TOK [BA] 3
MOCTOAHHBIN TOK [B1] 3
Bbixoa, AononHuTenbHbie AaHHbIE
3alymTa oT KOPOTKOTO 3aMblKaH!sA Her
3aLuTa oT neperpysKu Her
JneKTpUYeCKMe XapaKTepPUCTUKM
[lnanasoH paboyero HanpsxeHus [B nepem. | 10 ... 30
TOKa]
[lnanasoH paboyero HanpsxeHus [Brnoct. |10..30
TOKa]
3neKTpoMexaHNYecKue 3NemMeHTbl
Tun SME-8-FM-DS SME-8-FM-ZS
JneKTpuyecKoe NoAKNIYeHe Kabenb, 3-x NnpoBOAHbIN Kabenb, 2-x NpoBOAHbIN
HanpasneHue Bbixoaa Mpamoe
YcnoBus TecTMpoBaHuA kabens YcnoBuA TeCTMpOBaHMA No 3anpocy
[lnuHa kabens [m] 1

Xapakrepuctuku kabens

CraHgapTHble

Marepuan o60n0ukn kabens MnBX
MexaHuyeckue anemeHTbI
Tun SME-8-FM-DS SME-8-FM-ZS

Tun MoHTaxa

OuKcalms BUHTOM

YCTaHaBAMBAIOTCA B Na3 CBEPXY

VHbopmauus o marepuane Kopnyca

Nonuamug (PA)

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/...

45




Jatuuku nonoxxenna SME-8-FM, ana T-nasa

TexHuyeckue faHHble — MarHuUTHbIiA repKOH

WHamnkauma

FESTO

V]H,CI,MKHTOp COCTOAHMA NepeKNoYeHna

| Kenwiit caeTopuoa

3awura
Oxpyxatowas Temneparypa ans [°C] -5...+60
MOABWKHOTO MOHTa@ Kabens
CreneHb 3aLunThl IP67
Pa3mepb! Ckayatb CAD-paHHble =» www.festo.com
<= _\
T == =
El .
s (o L TH—= N YenTuili ceeToAMOf
~ L dukcatop
L3 L1 Kabenb
B1 B2 D1 H1 L1 L2

SME-8-FM 5.1 5.8 2.9 6 27.4 1,000
[lanHble And 3aKasa

[IncKpeTHbIi JNeKTpUYEeCKoe NOAKNI0YEHE [nuHa Ne pns Tun

BbIXOJ, Kabens 3aKasa

Kabenb [m]

KOHTaKTHbI, 3-X NPOBOJHbII 1 562515  SME-8-FM-DS-24V-K-1,0-0E

% OuUnonspHbli
2-X NPOBOJHbII 1 562516  SME-8-FM-ZS-24V-K-1,0-0E

46

=> NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




[Jatyuku nonoxxenna SDBT-BSW-..., ana T-na3a

Cucrema 0603HaveHnit

FESTO

—[Bsw |-[ 1 L—| —|vv

SDBT-BSW
SDBT
DyHKuua
SDBT | [laTynK nonoxeHms, AUCKPETHbIA, cepus T
Wcnonnenue patunka
B YcraHaBnMBaeTcs B nas, hukcatop c3agm
S BeckoHTaKTHbIN
w CTOMKOCTb K NOASAIM CBAPKM

HomuHanbHoe pa6ot|ee HanpsaxeHue

1 | 24 B nocrosHHoro Toka
WHamnkauma
L | CBETOAMOAHbIN gucnnei

[IMCKPETHBII 3NeKTPUIECKHUil BbIXOA

PU 3-x npoBogHblit H.P, PNP
NU 3-x npoBogHblit H.P, NPN
U 2-x NpoBOSHbIA H.P

XapakTepuctuku kabens

w CTOMKOCTb K BO3LENCTBMI0 CBAPOYHBIX OPbI3T

[inuxa kabens

0,3 0.3m

5 5m

MapkupoBka kabens

N be3 feparens MapKkupoBOYHON TabANYKK

3IIEKTpM‘IECKOE noaxknyeHune

LE be3 pasvema

M12 Pasbem M12, A-kop,

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/...

47



Jatuuku nonoxxennsa SDBT-BSW-..., ansa T-na3sa

TexHMyecKkue daHHble — MaeropesmcmsHble

FESTO

OyHKLMSA * Macnocroitkue
Hanp.: ... -PU-..-LE © 3awura ot noneil CBApKM,
BN
Co\ ek, & ' . éTCosﬁ?«;(.:Tii :L(;s,\:(zl;;;:)zo §
PNP Ej_

CBapOYHbIX 6pbI3r

o CToiiKuiA K ynbTpatmonetosomy

Hanp.: ... -NU-..-M12

NPN o8
la_ BK R

[Os"m

1

- T[lpumeyarue

nU3ny4yeHunto

»

® [InA 6ECKOHTAKTHOTO OMpezeneHIs NONOKEHUS WTOKA NOPLIHSA B
NHEeBMATUYeCKIUX LnanHapax Festo, B 4aCTHOCTH, B CBAPOYHBIX LUAMHAPAX
DFAW zns aBTOMOOUNLHOI NPOMBILLNEHHOCTH, B HU3KO- 1 CPEAHEYACTOTHBIX
CBapoYHbIX yctaHoBKax (50/60 [i, 1000 Mf) ¢ cuNbHBIMU NOCTOSHHBIMK U
nepemMeHHbIMWA MarHUTHBIMM NONAMU.

Mpu ncnonb3osanuu SDBT-BSW ¢ nHeBONpuBOAaMM Apyrix cepuit MoryT

® SDBT-BSW-...-ZU-... (2-npoBoaHbiit 4ns 50/60 iy nepemeHHOro ToKa) MOXKeT
1CNO/b30BATLCA CO BCEMU NPUBOZAMM.

® SDBT-BSW-...-PU/NU-... (3-npoBozHbiit Ans 50/60 I nepemeHHOro Toka u
1000 Iy MFDC) MOXeT UCNOb30BATLCA € NPUBOAAMM, YKA3aHHBIMM B Tab.
[lns NnpuUBOJOB, He YKa3aHHbIX B TabJ., HafexHas pabota He rapaHTUpYeTcs.
[py HEOBXOAMMOCTU CNefyeT NPOBEPUTL PABOTOCNOCOOHOCTb.

NPONCXOANUTb NOXHbIE Cpa6aTbIBaHMﬂ.

SDBT-BSW-...-PU/NU-... (3-npoBoaHbiit gna 50/60 [y nepemenHoro Toka u 1000 Iy MFDC)

Mpueon g [mm] 8 10 12 16 18 20 25 32 40 50 63 80 100
DFAW - - - - - - - - - ] ] ] -
DSBC - - - - - - - ] ] - - - -
ADN - - | | - | | | | | - - -
ADVU - - | | - | | | | | - - -
DFM - - | | - | | | | | | - -
DSBG - - - - - - - | | | | - |
DSNU | | | | - | | | | | - - -
DGC-K - - - - ] - ] - - - - - -
OCHOBHbIE TeXHUYECKUE XapaKTepPUCTUKM
KoHcTpyKLuua [ina T-nasa
Mo craHpapty EN 60947-5-2
OpobpeHue Wunbauk RCM

OpobpeHo (OL) - c UL us
OcobeHHocTH Macnocroikuit

CTOMKOCTb K NOASAIM CBApPKM

CTOMKOCTb K BO3AEMCTBMI0 CBAPOYHBIX OPbI3T

CTonKuiA K ynbTpaduoneToBomy U3ny4eHmio

XapaKTepucTuky nepekniyeHns B0 Bpems
cBapku

GuKcauus BbIXOAHOO CUrHana

Mapkuposka CE
(cM. peKnapaumio COOTBETCTBMS)

Mo aupektse IMC EBpocoto3a

MpumeyaHus no marepuanam

He coneput mean v PTFE, cooTseTcTayeT Tpe60BaHusAM [LMpeKTvBbl 06 0OrpaHyeHnn UCNoNb30BaHMS ONACHbIX
seuects (RoHS)

3apalowyuit CUrHa /uyBCTBUTENbHbIN INEMEHT

MpUHLMN n3MepeHns

MarHuTope3ncTMBHbIit

N3mepsemasn BenmunHa

Mo3nuna nopLuHa

OKpyxatowas Temneparypa [°q] -25..+85
06paboTka curana
MakKc. cKopocTb NepemellyeHus [m/c] | 1

48

=> NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




Jatuuku nonoxxennsa SDBT-BSW-..., ana T-na3za

TexHMYecKkue daHHble — MaI'HVITOPGSMCTMBHbIe

FESTO

JneKTpUYECKUN BbIXOA .-PU-... | .- NU-... wrlU-...
OyHKLMA BbIXOAA H.P. KoHTaKT
MOBTOPAEMOCTb TOUKW NEpPeKIoYeHns [mm] +0.1
Bpema BKoyeHns [mc] <15
Bpema BbIKnYeHNA [mc] <25
Makc. yacrota nepekntoyeHus [ 25
MakKc. BbIXOiHOM TOK [mA] 100 80
MaKc. BbIXOHOM TOK C MOHTaXHbIMW  [MA] 100 80
NPUHAANEKHOCTAMM
Makc. KoMmyTUpyemas MOLHOCTb [B1] 2.8 1.9
(noCTOAHHbIN TOK)
Makc. KoMmyTUpyemas MOLHOCTb [B1] 2.8 1.9
(MOCT. TOK) C MOHTAXHbIMU
NPUHAANEKHOCTAMM
Maaerue HanpsxeHus [B] <1.5 <6
MwuH. TOK Harpysku [mA] 0 2.4
OCTatoYHbIii TOK [mA] <0.005 <0.14 <0.7
Bbixoa, AononHuTenbHbie AaHHbIE
3alynTa oT KOPOTKOTO 3amblKaHNsA [Jla, umnynbcHas
3aluTa oT neperpyskn [la
3neKTpUYEeCKMe XapaKTepPUCTUKM
[INCKpeTHBI BbIXOA PNP
HomuHanbHoe paboyee Hanpswenne [B nocr. | 24

TOKa]
[lnanasoH paboyero HanpsxeHus [Bnocr. |10 ... 30

TOKa]
3alua ot 06paTHoON NoNAPHOCTU [InA BCex aneKTpUYECKUX NOAKNIOYEHNN
JneKTpOMEXaHUYEeCKHe 3NeMeHTbl ...PU/ NU-...-M12 ...PU/ NU-...-LE wrlU-..-LE

3}'IeI-(TpI/ILIECI-(OE noaKno4eHne

Kabenb co WTeKepoM, 3-KOHTAKTHBIN,
M12x1, Bpawatowiasncs pesbba

Kabenb, 3-x NnpoBOAHbIN

Kabenb, 2-x NnpoBOAHbIN

HanpasneHue Bbixoga

Mpamoe

Xapakrepuctuku kabens

CTOMKOCTb K BO3LENCTBMIO CBAPOYHBIX OpbI3T

Ycnosus TecTMpoBaHuA Kabens

YcnoBusi TeCTMPOBaHUA N0 3anpocy

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/...

49



Jatuuku nonoxxennsa SDBT-BSW-..., ansa T-na3sa

TexHMyecKkue daHHble — MaI'HVITOPGSMCTMBHbIe

Mexanuyeckas cucrema

—..-PU/ NU-...-M12

| .-PU/ NU-..-LE

FESTO

wlU-...-LE

Tun MoHTaxa

DuKCUpyeTCs B Nasy BUHTOM, BCTABASETCA CBEPXY

lMonoxeHne MoHTaxa Nioboe
MaKc. MOMEHT 3aTAMKM [Hm] 0.6
MaKc. MOMEHT 3aTKu pasbema  [Hwm] 0.5 - | -

ﬂ'aHHbIe 0 matepuanax

Kopnyc JnoKcuAHas cMona, BLICOKONErMpoBaHHas Hepxasetolas cranb, nonamug (PA), yepHblit
laiika HukennposaHHas natyHb - | -
OnneTka kabens MBX, cepblit

N30onauns kabens MBX

Kopnyc wrekepa - -

KoHubl Kabens

TPE-U(PU)

KabenbHble HAKOHEYHNKN

KabenbHble HAKOHEYHNKN

KoHTaKTh! WTeKepa

JlaTyHb C NOKPLITUEM U3 HUKeNs/
301072

WHamnkauma

NHAMKaLMA coCTOAHUA nepexknoyeHna

Yentbiii cBETOAMOS,

Oto6paskeHue roToBHOCTH K pabote

OpaHkeBblit CBETOANOA

3awura

OKpyxatowas Temneparypa ans [°q] -5..+80

MOABWIKHOTO MOHTaN@ Kabens

CreneHb 3aLuThl IP65
IP68

3alyuTa oT BAMAHMA MarHUTHbIX

Heq\jBCTBMTEI'IbHOCTb K NOCTOAAHHBIM MArHUTHbIM Noasm < Bon

nonei [Z2U]

HeuyBCTBUTENBHOCTL K NEpeMeHHbIM MarHUTHBIM noasm (50 ... 60 Miy) < 160 mTn

[PU/NU]

HeuyBCTBUTENBHOCTL K CBAPOYHBIM MarHUTHbIM noam (1000 Miy) < 200 mTn,

HEYYBCTBUTENILHOCTb K NepeMeHHbIM MarHUTHbIM noaam (50 ... 60 i) < 200 MTh

PacnonoxeHue kKoHTaKkToB no EN 60947-5-2
M12x1, 3-KOHTaKTHbI

H.P. KoHTaKT
Kontakt [ LiBeT npoBoga Ha3Hayenune
1 KopuuHeBbiit +
3 CuHuit -
4 YepHbiit Bbixog

50 => NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




Jatuuku nonoxxennsa SDBT-BSW-..., ana T-na3za

TexHMYecKkue daHHble — MaeropesmcmsHble

Pa3mepbl 6e3 pasbema
SDBT-BSW-1L-...-W-5-N-LE

FESTO

Ckayatb CAD-gaHHble =» www.festo.com

L4 L1 L2
b= JISEEEEEEEL s - m e
T
- L5 B2
[a)
B1
R i 2
L3 r
SDBT-BSW-1L-ZU-W-5-N-LE
= —_———
Tun B1 B2 D1 H1 H2 H3 L1 L2 L3 L4 L5
SDBT-BSW-1L-PU-W-5-N-LE
SDBT-BSW-1L-ZU-W-5-N-LE 8.5 3.5 4 14.5 10.5 6 5000 50 34 10 7
SDBT-BSW-1L-NU-W-5-N-LE
Pa3mepb! co wTekepom Ckayatb CAD-paHHble =» www.festo.com
SDBT-BSW-1L-...-W-0.3-N-M12
L4 L1 L2 ‘
|| o[ m
T 5 II ool .
1 T
-~ B2
[a]
B1
)
= + I
L3
Tun B1 B2 D1 D2 D3 H1 H2 H3 L1 L2 L3 L4
SDBTESW1LPUW-0,3-N-M12 8.5 3.5 4 M12 15 145 | 10.5 6 300 | 545 34 10
SDBT-BSW-1L-NU-W-0,3-N-M12 ’ ’ ’ ’ ’

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/...

51




Jatuuku nonoxxennsa SDBT-BSW-..., ansa T-na3sa

TexHMYecKne AaHHb

e — MaI'HVITOPESMCTMBHbIe

[laHHble AN 3aKasa

FESTO

e

[INCKpeTHBI BbIXOA [nvna Bec N2 ans Tun
Kabens 3aKasa
(] [r]
H.P. KoHTaKT
@ 3-x npoBogHbIit, NPN 0.3 23.3 2427615 SDBT-BSW-1L-NU-W-0.3-N-M12
M 3-Xx NpoBOAHbIi, PNP 5 119.4 2427616  SDBT-BSW-1L-PU-W-5-N-LE
3-x npoBogHbIit, NPN 5 119.4 2427618  SDBT-BSW-1L-NU-W-5-N-LE
3-X NpoBOAHbIi, PNP 0.3 23.3 2476855 SDBT-BSW-1L-PU-W-0.3-N-M12
2-X IPOBOAHbIN, 6ECKOHTAKTHIN 5 116.9 2427617 SDBT-BSW-1L-ZU-W-5-N-LE
MpunagnexxHocty — CoeguHuTENbHbIE Kabenu
[INCKpeTHBI BbIXOA [nvna Bec N2 ans Tun
Kabens 3aKasa
[m] [r]
CTOMKOCTb K BO3AEMCTBMI0 CBAPOYHBIX OPbI3T
@ 3-x npoBOAHbIA, M12x1, npAmoit pasbem 3 - 30450 SIM-M12-RS-3GD-3
3-x npoBoAHbIA, M12x1, yrnoBoit pasbem 3 - 30451 SIM-M12-RS-3WD-3

52

=> NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




- HoBuHKa

[latynkn nonoxxkeHns SDBT-MS-...-EX6, ana T-nasa FESTO
Cucrema 0603HaveHnit
SDBT-EX6
SDBT MS |[—[20N | L |-[2N |-[E || o EEES
DyHKuua
SDBT | [laTynK nonoxeHus, JMCKPETHbIA, ANA T-nasa
WcnonHenue patumka
M YcraHaBnMBaeTcs B nas, hukcatop c3agm
S BecKOHTaKTHbIi
HomuHanbHoe padoyee HanpsxeHue
20N | 8.2 B nocrosHHoro Toka
WHamnkauma
L | CBeToANOAHAA UHAMKALMA
[IMCKPETHbIN 3NeKTPUYECKUI BbIXOA
IN | 2-x npoBoarii, NAMUR
XapakTtepuctuku kabens
E | MoaxoaaT ans KabenbHbix Leneii/pobotos
[inuxa kabens
5 5m
10 10m
JneKTpUYECKoe NoAKNIYeHue
LE | Bes pasbema
Ceptudhuar EC
EX6 [II'16D
2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS => NutepHer: www.festo.com/catalogue/... 53



- HoBuHKa

Jatyuku nonoxxennsa SDBT-MS-...-EX6, ana T-na3a

TexHMyecKkue daHHble — MaI'HVITOPGSMCTMBHbIe

OyHKLMSA e ATEX 1GD

[_{>‘BU -:

OCHOBHbIe TeXHUYeCKue XapaKTepUCTMKun

FESTO

KoHcTpyKLua [ina T-nasa

Mo craHpapty EN 60947-5-6

CBupetenscrea Unnbamk RCM

OcobeHHocTH Macnocroikuit

Makc. gonyctumoe BxoaHoe [B] 28

Hanpswenue Ui

Makc. BxogHoii ToK li [A] 0.25

Makc. mowHocTb Ha Bxoge Pi [mBT] T4: 350 mBt
T6: 72 mBt

[JleficTByioLan BHYTPEHHAS [prH] 30

MHAYKTUBHOCTD Li

[JlefictByiolan BHYTPeHHAs emKocTs  [p@] 79

Ci

BbigaH noATBepaaloLL i ceptuduxar PTZ 16 ATEX 0010 X

IECEx KIWA 16.0020 X

DNV 17.0027 X

Mapkuposka CE
(cM. peKnapaumio COOTBETCTBUS)

Mo aupektse IMC EBpocoto3a

Mo aupekmmae EC no B3pbiBo3alyute (ATEX)

quCI'BMTeII bHbII 31EMEHT

N3mepsemasn BenmunHa

Mo3nuna nopLuHa

MpUHLMN n3MepeHns

MarHuTope3ncTMBHbIit

OKpyxatowas Temneparypa [°q] =40 ... +85
OKpyxatowas Temneparypa ans [°q] =20 ... +85
MOABWKHOTO MOHTa@ Kabens

ATEX

Kareropus ATEX gns rasa 116G

Tun B3pbIBO3aLLMTHI (MCKPO3aLYUTa) NO rasy ExiallICT4 ... T6 Ga
Kareropus ATEX ans nbinu 11D

Tun B3pbIBO3aLUTHI (MCKPO3ALMTA) MO MbIAK

Exia llICT135°C Da

B3peioGe3onackHas tTemneparypa
OKpY)aloLLeil cpeabl

T4, npu HenogeukHOM Kabene: —40°C <= Ta <= +85°C

T4: -20°C <= Ta <= +85°C

T6, npu HenogeukHOM Kabene: —40°C <= Ta <= +45°C

T6: -20°C«=Ta <= +45°C

CepTuduKaLma B3pbIBO3ALYUTHI 3@
npegenamu EC

EPL Da (IEC-Ex)

EPL Da (BR)

(
EPL Ga (IEC-EX)
EPL Ga (BR)

54 => NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




- HoBMHKa

[Aatunku nonoxxenns SDBT-MS-...-EX6, ana T-nasa FESTO
TexHuyeckme faHHble — MarHuTopesncTBHble
Martepuansi
Kopnyc BbicokonernpoBaHHas HepxaseloLyas crasb
Monuamug (PA), yepHblii
Onnetka kabens TPE-U(PUR), cuHuit
N3onsums kabens MonunponuneH
lpuMeyaHus no marepuanam He cogepwut meau u PTFE
CootsetcrByioT Tpe6oBaHUAM [JUPEKTUBLI 06 OrpaHUyeHny MCNoNb30BaHNs onacHbix Bewecrs (RoHS)
bes ranoreHos
JneKTpUYECKUN BbIXOA NAMUR
OYHKLMA NePEKIIoYAIoLLEro INeMeHTa NAMUR
MoBTOPAEMOCTb TOYKN NepeKnioyerns [mm] 0.1
Bpema BKoyeHns [mc] <1
Bpema BblKnYeHNA [mc] <1
Makc. yactota nepekntoyeHus [ 330
ToK yTeuku [mA] 0.4..1
JneKTpUYEeCKMe XapaKTepPUCTUKM
HomuHanbHoe paboyee Hanpsiwenne [B noct. | 8.2
TOKa]
[lnanasoH paboyero HanpsmeHus [Bnoct. |7.5..18
TOKa]
OcratoyHas nynscaums [%] 10
3aluTa ot 06paTHoON NoNAPHOCTU [InA BCex aneKTpUYECKUX NOAKNIOYEHNN
3neKTpoMexaHNYecKue 3NemMeHTbl
JNeKTpUYecKoe NOAKNI0YeHNe Kabenb, 2-x NpoBOAHLIN, 6e3 pasbema
HanpasneHue BbiBOAa Mpamoe
XapakTepuctuku Kabens MoaxoaaT ans KabenbHbix Leneii/pobotos
YcnoBus TecTMpoBaHuA kabens YcnoBuA TeCTMpPOBaHMA No 3anpocy
MpPOYHOCTL Ha M3rMB B COOTBETCTBMM CO CTaHAApPTOM Festo
MexaHuyeckas 6e30nacHocTb
Tun MoHTama duKcaLus BUHTOM
lMonoxeHne MoHTaxa loboe, BCTaBsAEeTCA B Na3 CBEPXY
MaKc. MOMEHT 3aTAXKM [Hm] 0.6
KoHubl kabens KabenbHble HaKOHEYHUKM
WHpukauus/pa6ora
NHamMKaTop COCTOAHNA NepekioYerus Hentblit cBeTOANOA
3awura
CreneHb 3awuThl IP65
IP68
2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS => NutepHer: www.festo.com/catalogue/... 55



- HoBMHKa

[Aatunku nonoxxkenns SDBT-MS-...-EX6, ana T-nasa FESTO

TexHMyecKkue daHHble — MaeropesmcmsHble

Pasmepb! 6e3 pazbema Ckayatb CAD-paHHble =» www.festo.com

SDBT-MS-20NL-ZN-E-...-LE-EX6

] — =

L4
L3

D1

enTbili cBeToanos

MeTKa noKa3sblBaeT cepeanHy
4yBCTBUTENLHOTO INEMeHTa

Ma3 4ns oTBepTHM

Kabenb
Tun B1 D1 H1 L1 L2 L3 L4 =1
%)
SDBT-MS-20NL-ZN-E-5-LE-EX6 5.1 29 46 5000 57 348 s 15
SDBT-MS-20NL-ZN-E-10-LE-EX6 10000
[laHHble and 3aKasa
[INCKpeTHBI BbIXOA [nvna Bec N2 ans Tun
Kabens 3aKasa
(] [r]
H.P. KoHTaKT
2-x npoBogHbIit, NAMUR 5 53 579071 SDBT-MS-20NL-ZN-E-5-LE-EX6
10 104 579072  SDBT-MS-20NL-ZN-E-10-LE-EX6

56 => NutepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02



Jlatunkm nonoxkenus SMT0/SMTSO/SMEO-8E, ansa T-nasa FESTO
Cucrema 0603HaveHnit
SMTO/SMTSO/SMEOQ-8E
8E - PS - M12 - LED 24 -

DyHKuua

SMTO [laTynK NoNoXeHMs, MarHUTOpPe3nUCTUBHLIN

SMTSO [laTynK NONoXeHMA, MHAYKTUBHBIA, CTOIKMIA

K NONAIM CBapKM

SMEO [laTynK NonoxeHus, repKoHOBLIN

KoHcTpykuua

8E [ina T-nasa, MOHTax ¢ NOMOLLbIO

NpUHAANEXHOCTE R

JneKTpU4eCKui BbIXoA, DYHKLMUA NepeKnioyeHns

PS PNP, H.P. KoHTaKT, 3-X NpoBOAHbIit

NS NPN, H.P. KOHTaKT, 3-X NPOBO/HbIi

JneKkTpuYeCKoe NOAKNIOYEHME, ANNHA Kabens

K Kabenb, 2.5 M uan 7.5 m

S Pa3bem M8x1

M12 Pasbem M12x1

WNHauKkaTop cocToaHuA nepeKnoyeHns

LED Yenblil cBeTOANON

HomuHanbHoe padoyee HanpsxeHue

24 24 B NOCTOAAHHOTO TOKA

230 230 B nepemeHHOro Toka

Wcnonnenue

S6 Tepmocroiikoe
2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS => NutepHer: www.festo.com/catalogue/... 57



[laTunku nonoxxennsa SMTO-8E/SMTSO-8E, ana T-na3a FESTO
TexHnyecKue faHHble — MarHuTopesncTuBHbie
OyHKUMA ® MarHuTope3ncTuBHbIi cnoco6
Hanp., PNP, H.P. KoHTaKT, ¢ pasbemMom 13mepeHus

[ fﬂBNiR+  |lcnonHeHus, cToiikue K nonsm

O o 8K

Bl _ CBapKM
e [ o= 1 ~

NPN, H.P. KoHTaKT, ¢ pasbemom

’BN +
NPNt;@
O s "R L\

SMTO-8E SMTS0-8E

OcHoBHbIe XapaKTepUCTMKun

Tun SMTO-8E SMTSO-8E, cToliKkuit K nonsim CBapKu
KoHcTpyKLuuA [ina T-nasa
CBupetenscrea Unnbamk RCM

Mapkuposka CE
(cM. peKnapaumio COOTBETCTBMS)
MpuUMeyaHus No marepuanam

Mo aupektuse EC IMCD

He cogepwut meau u PTFE
CootsetcrByioT Tpe6oBaHUAM [JUpeKTUBbI 06 -
OrpaHuyeHnn Ucnonb3oBaHuUs onacHbix Beuecrs (RoHS)

1) WHcdhopmanuuio o COOTBETCTBUN KOMMOHeHTOB cM. EC AeKnapauuio npou3soauTens Ha caire: www.festo.com/sp = Cepudmkarsl.

Ecnun KOMNOHEHT nmeet OrpaHnyeHus Ana UCnoib30BaHuA B XUNbIX, OdJVlCHbIX W KOMMepYeCKMX NoMeLLeHUAX Ui B maiom 6M3H€C€, T0 MoryT HOTp€6OBaTbCH AOMONHWUTENbHBIE MEPbI MO CHUXEHUIO U3Ny4EeHUA.

YyBCTBUTENDHDIH 3N1€MEHT

Tun SMTO-8E SMTSO-8E, cTolikuit K nonsim CBapKu
MpUHLMN n3MepeHns MarHuTopesucTBHbIN MarHUTOMHAYKTUBHbII
OKpyxatowas Temneparypa [°q] =20 ... +60 -25..+70

JNeKTPUYECKMIi BbIXOA

Tun SMTO-8E SMTSO-8E, cTolikuit K nonsim CBapKu
[INCKpeTHBI BbIXOA PNP NPN PNP NPN
OyHKLMA BbIXOAA H.P. KoHTaKT

MOBTOPAEMOCTb TOUKW NEpPeKIoYeHns [mm] +0.1

Bpems BKnoyeHns [mc] 0..0.5 0..38

Bpema BblKnYeHNA [mc] 10..25 0..20

MakKc. BbIXOHOM TOK [mA] 100 200

Makc. KoMmyTUpyemas MOLHOCTb [B1] 3 6

(noCTOAHHbIN TOK)

MageHune HanpsxeHus [B] 0..1.8 0..1.8 0..3
OCTaToyYHbIN TOK [umA]  |0.01

Bbixoa, AononHuTenbHbie AaHHbIE

Tun SMTO-8E SMTSO-8E, cTolikuit K nonsim CBapKu
[INCKpeTHBI BbIXOA PNP NPN PNP NPN
3aLnTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHNA NmnynscHas JIE} NmnynscHas
3aluTa ot neperpysku [la

JneKTpUYeCKMe XapaKTepUCTUKM

[lnanasoH paboyero HanpsmeHus (B] 10..30

(noCTOAHHbIN TOK)

3alua ot 06paTHoON NoNAPHOCTU [InA BCex aneKTpUYECKUX NOAKNIYEHNN

58

=> NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02



[laTunku nonoxxeuna SMTO-8E/SMTSO-8E, ana T-na3a

TexHMYecKkue daHHble — MaeropesmcmsHble

JneKTpoMexaHM4YecKue INeMeHTbl
Tun

SMTO-8E-...-S

SMTO-8E-...-M12

FESTO

SMTSO-8E-...-M12, cToitkuit kK nonsam
CBapKu

3}'IeI-(TpI/ILIECI-(OE noaKno4eHne

Pasbem M8x1, 3-KOHTAKTHbI

Pazbem M12x1, 3-KOHTAKTHbIA

Pasbem M12x1, 3-KOHTAKTHbIA

HanpasneHue Bbixoga Bbok
MaKc. MOMEHT 3aTAXKM, pa3bem [Hm] 0.3 | 0.5 | 0.5
MexaHuyecKkue 3nemeHTbl
Tun SMTO-8E-...-S SMTO-8E-...-M12 SMTSO-8E-...-M12, cToitkuit K nonsam
CBapKM
Tun MmoHTaxa Oukcauus B T-nasy
YcTaHaBNMBAKOTCA B Na3 CBEPXY
C nomoLLblo NPUHAANEXHOCTEl
MoMEHT 3aTAMKN [Hm] 1 0.5 0.5
NHdopmauus o matepuane Kopnyca TPE-U(PU) TPE-U(PU) TPE-U(PU)

HukenupoBaHHas nartyHb

BblCOI-(O}'IEFI/IpOBaHHaﬂ
HepXasetowlan cranb

BblCOI-(O}'IEFI/IpOBaHHaﬂ
HepXasetowlan cranb

- AnoMUHMIA AnoMUHMIA
Z Nonnamug (PA)
WHpukauus/pabora
WNHAMKATOp COCTOSHNSA NepeKoYeHns Yentbiil cBeTOANON
3awura
Tun SMTO-8E-...-S SMTO-8E-...-M12 SMTSO-8E-...-M12, cToiiKWi K nonsm
CBapKM
CreneHb 3aLuThl IP65
IP67
3alynTa oT BAUAHWA MarHUTHbIX NoNei - - lepemeHHOEe MarHUTHOe none
45 .65y
PacnonoxeHue koHTakToB no EN 60947-5-2
M8x1, 3-KOHTaKTHbIN M12x1, 3-KOHTaKTHbI
H.P. KoHTakT H.P. KoHTakT
Kontakt | LiBeT npoBoga HasHayenue Kontakt | LiBeT npoBoga HasHayenune
1 1 KopuuHeBbiit + 1 1 Kopuunesbiii +
@ 4 3 CuHuit ] - 4 3 CuHuit ] -
4 YepHblit Bbixog 4 YepHblit Bbixog
3 3

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/...

59




[laTunku nonoxxeuna SMTO-8E/SMTSO-8E, ana T-na3a

TexHMyecKkue daHHble — MaeropesmcmsHble

Pa3mepb!
SMTO-8E-...-S-LED-24 — Pazbem M8x1

H4

H1
H5
o
-
H2

H3
=N
|
N
w

B2

B1 B2 D1 H1 H2 H3 H4 H5 H6
0.3 £0.27

FESTO

Ckayatb CAD-gaHHble =» www.festo.com

H7

CosMmecTuM ¢ po3eTkoit SIM-M8

enTbili cBeToanos

BWHT ¢ BHYTPEHHMM 6-rpaHHM-
Kom M3x25 DIN 912, makc.
MOMEHT 3aTAXKM 1 Hm

TeopeTnyeckasn To4Ka nepexnio-
YeHuns

MoHTaxHbiit Ha6op SMB-8E
(He BXOAMT B COCTAB NOCTaBKM)

[6] MoHTamHoe NpoCTpaHcTBO ANs
yrnosoro pasbema 90°

MoHTaXH0e NpoCTpaHcTBO AN
npAMOro pasbema

L1 L2 L3 L4

SMTO-8E- ... -S-LED-24 20 28 M8x1 19.2 | 11.5 4.4 4 2.2 ~32

~46

20 5 4 ~26

Pa3mepb!
SMTO-8E-...-M12-LED-24 - Pa3bem M12x1

L1

o1 ]
|3 g

H

B

H4

H1

mrs
g

H7H

4
H2

L2

H3_

—

B2

— )
\

B1 B2 D1 H1 H2 H3 H4 H5 H6
+0.3 +0.34 | +0.27

Ckayatb CAD-gaHHble =» www.festo.com

H7

COBMECTUM C PO3ETHO
SIM-M12

Henoiii cBeToaMoA

BUHT C BHYTPEHHMM 6-rpaHHM-
Kom M3x25 DIN 912, makc.
MOMEHT 3aTAXKM 1 Hm

TeopeTnyeckasn To4Ka nepexnio-
YeHuns

MoHTaxHbiit Ha6op SMB-8E
(He BXOAMT B COCTAB NOCTAaBKM)

[6] MoHTamHoe NpoCTpaHcTBO ANs
yrnosoro pasbema 90°

MoHTaXHOe NpoCTpaHcTBO A
npAMOro pasbema

L1 L2 L3 L4

SMTO-8E- ... -M12-LED-24 20 28 M12x1 | 22.5 | 11.5 4.4 4 2.2 ~36

~59

20 5 4 ~36.5

60 => NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




[laTunku nonoxxeuna SMTO-8E/SMTSO-8E, ana T-na3a

TexHMYecKkue daHHble — MaeropesmcmsHble

Pa3mepb!
SMTSO-8E-...-M12-LED-24 — Pazbem M12x1

]

FESTO

Ckayatb CAD-gaHHble =» www.festo.com

N~
T
L6
(o))
T =
— 1 T
Js
* L2 m
L5 *
L3
L1
entblit cBeTOANOA,
aN! MoHTaxHbiit Habop SMB-8E
o =y fém () (He BXOAMT B COCTAB NOCTaBKM)
\Q)’ MoHTa¥HO€e NPOCTPaHCTBO A1
CoeMHNUTENbHOTO Kabens
+—15] NEBU-M12G5
B1 B2 D1 H1 H2 H3 H7 H8 H9 L1 L2 L3 L5 L6
+0.5 +0.2
SMTO-8E- ... -M12-LED-24 17 24.8 | M12x1 | 21.5 | 11.5 2.5 ~56 7.5 4.2 28 4.8 23.5 17.5 4.5
[laHHble Ans 3aKasa
[IncKpeTHbIi JNeKTpUYeCKoe NOAKNI0YEHNE Ne pns Tun
BbIXOA Pasbem M8x1 Pasbem M12x1 3aKasa
H.P. KOHTaKT, CTaHfapTHOe UCNoNHeHue
PNP 3-KOHTaKTHbIi - 171178  SMTO-8E-PS-S-LED-24
- 3-KOHTaKTHbIi 171179  SMTO-8E-PS-M12-LED-24
NPN 3-KOHTaKTHbIi - 171166  SMTO-8E-NS-S-LED-24
- 3-KOHTaKTHbIi 171176  SMTO-8E-NS-M12-LED-24
1A K NONAAM CBapKM
PNP - 3-KOHTaKTHbIi 191986  SMTSO-8E-PS-M12-LED-24
NPN - 3-KOHTaKTHbIi 175825  SMTSO-8E-NS-M12-LED-24

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/...

61



[laTunku nonoxxennsa SMTO-8E/SMTSO-8E, ana T-na3a

TexHMyecKkue daHHble — MaI'HVITOPGSMCTMBHbIe

FESTO

e

MpuxaanexHoctn — CoepuHuTeNbHbIE KaGenn
[INCKpeTHBI BbIXOA [nvna Bec N2 ans Tun
Kabens 3aKasa
[m] [r]
CTOMKOCTb K BO3AEMCTBMI0 CBAPOYHBIX OPbI3T
/@ 3-x npoBOAHbIA, M12x1, npAmoit pasbem 3 - 30450 SIM-M12-RS-3GD-3
3-x npoBoAHbIA, M12x1, yrnoBoit pasbem 3 - 30451 SIM-M12-RS-3WD-3

62

=> NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




[Jatuukun nonoxxenna SMEO-8E, ana T-nasa

TexHuyeckue faHHble — MarHuTHbIiA repKOH

OyHKLMA, HAanpumep,
H.P. KOHTaKT, 3-NpoBOA., C pa3beMom
BN

o I

[M BK R
BTl

H.P. KOHTaKT, 2-NpoBOA., C pasbemMom

BN, R,
[O—]eu o

8l .,

OcHoBHbIe XapaKTepUCTMKun

© TPUHLMN M3MEPEHNS — MArHUTHbI
repKoH
© TepmoCToiiKoe UCnonHeHue

FESTO

SMEQO-8E-...-24 SMEOQ-8E-...-24-S6, TepMOCTOMKMUI SMEO-8E-...-230
KoHcTpyKLMA [ina T-nasa [ina T-nasa [ina T-nasa
CoorBertcrBMe CTaHAapTam EN 60947-5-2 - EN 60947-5-2
Ceptudukauus - - Wunnbauk RCM

Mapkuposka CE
(cM. peKnapaumio COOTBETCTBUS)

Mo aupektuse EC IMCD

Mo aupektuse EC IMCD

Mo [lnpextnee EBpocoio3a 0 HU3KOM
Hanpa)eHun

MpumeyaHusi no marepuanam

He cogepwut meau u PTFE

He cogepwut meau n PTFE

He cogepwut meau u PTFE

CootsetcrayioT Tpe6oBaHUAM [Jupek-
TMBbI 06 OrpaHMYeHUM UCNob30Ba-
HUA onacHbIx Bewects (RoHS)

1) WHcdhopmauuio o COOTBETCTBUM KOMMOHeHTOB cM. EC AeKnapauuio npou3soauTens Ha caire: www.festo.com/sp = Ceptudmkarsl.
ECnM KOMNOHEHT MMeeT OrpaHuyeH s AR UCMONb30BAHMA B KUIbIX, ODUCHBIX 1 KOMMEPYECKMX IOMELLEHISX UM B Manom 613Hece, To MOryT NOTPe6oBaTbCA AOMOMHUTENbHbIE MEPbI M0 CHUKEHHUIO U3NYYeHHs.

quCI'BMTeII bHbIM 31EMEHT

SMEQ-8E-...-24 SMEOQ-8E-...-24-S6, TepMOCTOMKHUI SMEO-8E-...-230
MpUHLMN n3MepeHns MarHuTHBbIN repKoH MarHuTHBbIN repKoH MarHuTHBbIN repKoH
OKpyxatowas Temneparypa [°q] -40 ... +60 =40 ...+120 =20 ... +60
JNeKTPUYECKMIi BbIXOA

SMEQ-8E-...-24 SMEOQ-8E-...-24-S6, TepMOCTOMKMUI SMEO-8E-...-230

[INCKpeTHBI BbIXOA KoHTaKTHbIA, BUnons pHblit KoHTaKTHbIN KoHTaKTHbIA, BUNons pHblit
- - be3 cBeToanona
OyHKLMA BbIXOAA H.P. KoHTaKT H.P. KoHTaKT H.P. KoHTaKT
MOBTOPAEMOCTb TOUKW NEpPeKIoYeHns [mm] +0.1 +0.1 +0.1
Bpems BKoyeHns [mc] 0..0.5 0..0.5 0..2
Bpema BbIKnYeHNA [mc] 0.03 0.03 0.03
Makc. yacrota nepeKntoyeHus [ 800 500 500
MakKc. BbIXOiHOM TOK [mA] 500 500 120
Makc. KoMMyTUpyEMas MOLYHOCTb
MOCTOAHHBIN TOK [B1] 10 10 10
MepeMeHHblit TOK [BA] 10 10 10
MajeHne HanpaxeHusa [B] - 0.5 3.9
Bbixoa, AONONHUTENbHbBIE AaHHbIE
3aLnTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHNA Her
3aluTa oT neperpysku Her
JneKTpU4EeCKne XapaKTepucTukm
SMEQ-8E-...-24 SMEOQ-8E-...-24-S6, TepMOCTOMKHUI SMEO-8E-...-230
[lnanasoH paboyero HanpsxeHus
MOCTOAHHBIN TOK [B] 12..30 0..30 3..250
MepeMeHHblit TOK [B] 12..30 0..30 3..230
3awyuta ot 06parHoi NonspHOCTH Her [ins Bcex aneKkTpuy. NOAKNI0YEHNI Her

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/...

63




Jatuukun nonoxxenna SMEO-8E, ana T-nasa

TexHuyeckue faHHble — MarHuUTHbIiA repKOH

JneKTpoMexaHU4YecKue INeMeHTbl
Tun

SMEO-8E-S-LED-24

SMEO-8E-M12-LED-24

SMEO-8E-K-24-S6,
TEPMOCTOKMIA

FESTO

SMEO-8E-M12-LED-230

3}'IeI-(TpI/ILIECI-(OE noAKno4eHne

Pasbem M8x1,
3-KOHTaKTHbIi

Pazbem M12x1,
3-KOHTaKTHbIi

Kabenb, 2-x NnpoBOAHbIN

Pazbem M12x1,
3-KOHTaKTHbIi

HanpaBneHue Bbixoaa B 6ok B 6ok B 6ok Mpamoe
Matepuansl KOHTaKTOB pa3bema HukennposaHHas natyHb | JlatyHb - -
[lnuHa kabens [m] - - 2.5 -
Marepuan o60noukn kabens - - TPE-S -

MexaHu4yecKkue 3nemeHTbl

Tun SMEO-8E-S-LED-24 SMEOQ-8E-M12-LED-24 SMEO-8E-K-24-S6, SMEOQ-8E-M12-LED-230
TEPMOCTOKMIA

Tvn MOHTaXa C nomoLLblo NPUHAANEKHOCTEl C nomoLbto C nomoLbto
NpUHAZNEXHOCTE NpUHAANEKHOCTE

MomeHT 3atamKn [Hm] 0.5 0.5 0.5 0.5

WHdopmauus o matepuane Kopnyca TPE-U(PU) TPE-U(PU) TPE-U(PU)

BblCOI-(O}'IEFI/IpOBaHHaﬂ
HepXasetollan cranb

BblCOI-(O}'IEFI/IpOBaHHaﬂ
HepXasetowlan cranb

TPE-U(PU)

BblCOI-(O}'IEFI/IpOBaHHaﬂ
HepXasetowlan cranb

ANOMUHMIA AnoMUHMIA AnoMUHMIA
HuKkenupoBaHHas natyHb - -
WHankauma
SMEQ-8E-...-24 SMEOQ-8E-...-24-S6, TepMOCTOMKUI SMEO-8E-...-230
NHAMKATOp COCTOAHWA NepeKnoyeHus Yentbiii cBETOAMOS, - Yentbiii cBETOAMOS,
3awura
SMEQ-8E-...-24 SMEOQ-8E-...-24-S6, TepMOCTOMKUI SMEO-8E-...-230
OKpyxatowas Temneparypa ans [°q] - -40...+120 -
NO/BUKHOTO MOHTaXa Kabens
CreneHb 3aLunThl IP65 IP65 IP65
IP67 IP67 IP67
HanpseHue nsonsuuu [B] - 50 -
JneKTpuyecKas Npo4HoCTb [kB] 0.8 - 4
Knacc 3awwmTbl 0T Koppo3uu 3 3 3
Pacnonoxexue koHTakToB no EN 60947-5-2
M8x1, 3-KOHTaKTHbIN M12x1, 3-KOHTaKTHbIi, 24 B
H.P. kKoHTakT H.P. KoHTakT
Kontakt | LiBeT npoBoga HasHayenue Kontakt | LiBeT npoBoga HasHayenune
1 1 KopuuHeBbiit + 1 1 Kopuunesbiii +
@ 4 3 CuHuit ] - 4 3 CuHuit ] -
4 YepHblit Bbixog 4 YepHblit Bbixog
3 3
Pacnonoxexue koHTakToB no EN 60947-5-2
M12x1, 3-KOHTaKTHbli1, 230 B
H.P. kKoHTakT
Kontakt [ LiBeT npoBoga HasHayenune
4 YepHblit ~ [+
@ 4 3 Cunin ~/-
3

64 => NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




[Jatuukun nonoxxenna SMEO-8E, ana T-nasa

TexHuyeckue faHHble — MarHuTHbIiA repKOH

Pa3mepb!
SMEO-8E-S-LED-24 - Pasbem M8x1

—— Ls [6]

H1
H5
o)
-
H2

H3
SN
|
N
w

B2

B1 B2 D1 H1

H2
+0.27

T T

H3

H4

H5

H6

FESTO

Ckayatb CAD-gaHHble =» www.festo.com

H7

CosMmecTuM ¢ poseTkoit SIM-M8

enTbili cBeToamMos

BUHT ¢ BHYTPEHHMM 6-rpaHHM-
Kom M3x25 DIN 912, makc.
MOMEHT 3aTAXKM 1 Hm

Teopetnyeckas Touka
nepeKioYeHns

MoHTaxHbiit Ha6op SMB-8E
(He BXOAMT B COCTAB NOCTaBKM)

[6] MoHTamHoe NpocTpaHcTBO ANs
yrnosoro pasbema 90°

MoHTaXHoe NpoCTpaHcTBO AN
npAMOro pasbema

L1 L2 L3 L4

SMEOQ-8E- ... -S-LED-24 20 28 M8x1 19.2

11.5

4.4

2.2

~32

~46

20 5 4 ~26

Pa3mepb!
SMEO-8E-M12-LED-24 — Pazbem M12x1

L1
D1

=2

H4

H1
—
S

H3
2

7

B1 B2 D1 H1
0.3 £0.34

H2
+0.27

H3

H4

H5

H6

Ckayatb CAD-gaHHble =» www.festo.com

H7

CoBMecTuM ¢ po3eTKoit SIM-
M12

Hentoiii cBeToaMoz

BUHT C BHYTPEHHUM 6-rpaHHM-
Kom M3x25 DIN 912, makc.
MOMEHT 3aTAXKM 1 Hm

Teopetnyeckas Touka
nepeKioYeHns

MoHTaxHbiit Ha6op SMB-8E
(He BXOAMT B COCTAB NOCTaBKM)

[6] MoHTamHoe NpoCTpaHcTBO ANs
yrnosoro pasbema 90°

MoHTaXHoe NpoCTpaHcTBO AN
npAMOro pasbema

L1 L2 L3 L4

SMEOQ-8E- ... -M12-LED-24 20 28 M12x1 | 22.5

11.5

4.4

2.2

~36

~59

20 5 4 ~36.5

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/...

65




Jatuukun nonoxxenna SMEO-8E, ana T-nasa

TexHuyeckue faHHble — MarHuUTHbIiA repKOH

Pa3mepb!
SMEQ-8E-K-24-S6 — Kabenb, Tepmoctoitkuit 4o 120°C
D1
L3
fan)
g \S
& alF
o L2
L1
o
o
m

FESTO

Ckayatb CAD-gaHHble =» www.festo.com

Kabenb, annHoit 2.5 M,
2x0.14 mm?

BUHT C BHYTPEHHMM 6-rpaHHM-
Kom M3x25 DIN 912, makc.
MOMEHT 3aTAKM 1 Hm

MoHTaxHbiit Ha6op SMB-8E
(He BXxOANT B COCTAB NOCTaBKM)

B1 B2 D1 H2 H3 H4 L1 L2 L3
+0.3 +0.27 +0.3
SMEOQ-8E-K24-S6 20 28 2.9 11.5 4.4 4 20 5 4
[laHHble and 3aKasa
[IncKpeTHbIi JNeKTpUYEeCKoe NOAKNI0YEHE [nuHa Bec Ne pns Tun
BbIXO/, Kabens e e Kabens NpozyKTa 3aKasa
M8x1 M12x1 (] [r]
H.P. KOHTaKT, CTaHzapTHOe UCNoNHeHne
KOHTaKTHbI, - 3-KOHT. - 10 171163  SMEO-8E-S-LED-24
OunonspHelit
- 3-KOHT. 9 171164 SMEO-8E-M12-LED-24
H.P. KOHTaKT, TepMOCTOMKNI
KOHTaKTHbI, 2-x - 2.5 40 171158  SMEO-8E-K-24-S6
OuUnonspHelit NPOBOAHbII
H.P. KOHTaKT, AMana3oH paboyero HanpseHus 3 ... 250 B nepeMeHHOro/noCTosHHOrO ToKa
KOHTaKTHbI, - 3-KOHT. - 9 171160 SMEO-8E-M12-LED-230
BuUnonspHelit

66

=> NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02



[aTunku nonoxxenna SMT/SME-8, ana T-nasa

MpuHapnexHoctm

MoHTaHbIii Habop
SMBR-8-8/100-S6 D1 1

L1
L2

Marepuan:

Peiika: AHogMpoBaHHas
anoM1HNeBas OTIMBKA

3aMMMHas NeHTa, BUHTbI:
BbicokonernpoBaHHas HepaseloLyas
cranb

He cogepwut meau n PTFE
CooTBeTCTBYIOT TPEOOBAHMAM '
[ImpekTuBbl 06 OrpaHnyeHnmn

B1

B2

mn.o0
| AN

1CMOb30BaHMA ONACHbIX BelecTs
(RoHS)

MoHTaxHas pe3bba ans
narymka nonoxenus SM...0-8E

B ool

FESTO

3alnTHan KpblliKa

Pa3mepb! v AaHHble AnA 3aKa3a

fina @ B1 B2 D1 H1 L1 L2 L3 =1 CRCY N2 ana Tun

nopLHa 3aKasa

8..100 27.4 0.2 M3 22.4 34 10 7.9 2.5 4 % 538937  SMBR-8-8/100-S6

1) YcToi4MBOCT K KOPPO3WUHK: KNACC 4 no cTaHaapty Festo 940 070

JnemeHTbl, O6I|aAal0LI.LM€ NOBBILIEHHOM CTOMKOCTBIO K KOppo3uu. ﬂeTanw, pa6cTa>oLuwe B arpecchHoﬁ cpefe, Hanpumep B FMLI.LGBOI;W WA XUMUYECKON NPOMbILIEHHOCTH. B paHHbIX NPUMEHEHUAX MoryT HOTp€6OBaTbCﬂ

cneyunanbHble TeCTbl Ha \/CTOWMBOCTE K cpeje.

MoHTaHbIi Ha6op SMBR B1
L2 B2 7
Marepuan:
MNonnauetans ; — [T % 3
CooTBeTCTBYIOT TPEOOBAHMAM % & ; =
[IMpeKTnBbl 06 orpaHnyeHnmn g \ kj
1CN0/b30BAHMA ONACHBIX BElLecTs ~ |
: L3
(RoHS) - [Jarunk nonoxerns SM...-8
Ma3 gns kabens
Makc. momeHT 3ataxku 0.5 Hm
Pasmepb! v AaHHble AnA 3aKa3a
[ina & nopuwua B1 B2 H1 L2 L3 N ansa Tun
3aKasa
8 18.9 123 18.4 19 7 175091  SMBR-8-8
10 20.4 13.8 20.4 19 7 175092  SMBR-8-10
12 22.7 14.3 219 19 7 % 175093  SMBR-8-12
16 28.2 16.9 25.7 19 8 % 175094  SMBR-8-16
20 34.5 20.8 30.4 19 9 % 175095  SMBR-8-20
25 36.7 22.7 35.6 19 9 % 175096  SMBR-8-25
32 41.7 24.6 42.7 19 9 175097  SMBR-8-32
40 471 26.5 50.7 19 9 175098  SMBR-8-40
50 56.4 28.6 61.5 19 9 175099  SMBR-8-50
63 69.4 32 74.5 19 9 175100  SMBR-8-63
KntoyeBble npogyKThl Festo Y [0TOBHOCTb U3AEMIA K OTTPY3Ke C 3aBopa Festo B TeueHne 24 yacos

Y [OTOBHOCTb U371€NMIA K OTTPy3Ke C 3aB0Aa Festo B TeyeHue 5 aHeit

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS => NutepHer: www.festo.com/catalogue/...

67




[laTunku nonoxxenna SMT/SME-8, ana T-nasa

MpuHapnexHoctn

MoHTaHblIi Ha6op CRSMB
NcnonHenue: [Ina Kpyrabix LMAWHAPOB
Tun moHTaxa: Kpenutcs ¢ nomoLLbio
npunaraemoit KneiKom neHtbl

FESTO

CreneHb 3awutbi: IP65, IP68, IP69K | ,{ }\ ot =
U W)
OKpyxatowas Temneparypa: \& , ©
-40 ... +90 °C L1
Marepuan:
Kopnyc: Monuypetan
Peiika: ANOMUHWIA C TBEPALIM
aHOAMpOBaHNEM
He cogepwut meau u PTFE
[laHHble AN 3aKasa
Ins & B1 B2 H1 L1 CRCY Ne anst Tun
NoOpLIHA 3aKasa
32..100 15.8 11.8 9.3 35 4 525565 CRSMB-8-32/100
1) YcToit4MBOCT K KOPPO3UHK: KNAce 4 no cTaHaapty Festo 940 070

JnemeHTbl, O6I|aﬂa|0LI.LM€ NOBBILIEHHOM CTOMKOCTBIO K KOppo3uu. ﬂeTalM, pa6cTa>ou.Me B arpecchHoﬁ Cpefe, Hanpumep B FMLI.LGBOI;W WA XMMUYECKON NPOMbILIEHHOCTH. B paHHbIX NPUMEHEHUAX MoryT HOTp€6OBaTbCﬂ

cneyunanbHble TeCTbl Ha \/CTOWMBOCTE K cpeje.

MoHTaHbIi Ha6op SMB-8-FENG

L1
Marepuan: / o .
- |2
i 1
AnomuHuit / 8 “! 1]
He cogepwut meau n PTFE : =Y ) il il
T
B1
Pe3b60BoM WMt
Pa3mepbl 1 AaHHble And 3aKas3a
[ina & B1 B2 D1 H1 L1 L2 MomeHT 3ataxkn | N° gns Tun
NOPLUHS 3aKasa
[Hm]
32/40 35.1 8.7 M3 15.5 27 17 0.2 175705  SMB-8-FENG-32/40
50/63 47 12.3 M4 20 27 17 0.5 175706  SMB-8-FENG-50/63
80/100 64.3 15.7 M5 24.3 27 17 0.7 175707 SMB-8-FENG-80/100
MoHTaHbIi Ha6op SMB-8E
B1
Marepuan: L1 D1
AHOAMPOBAHHbIA ANIOMUHMIA,
EGl
HepkaBeloLLas cranb < [ @
lpuMeyaHus no marepuanam:
CooTBeTCTBYIOT TPe6OBaHMAM Y B2 T T
[lnpexTuBLI 06 OrpaHnyeHnn 1 Makc. MOMEHT
CNO/b30BaHNUA ONACHBIX BEWWECTB e 1M
(RoHS)
NlaHHble AN 3aKasa
[ina & B1 B2 D1 H1 H2 L1 =<1 N2 ans Tun
NOPLUHS 3aKasa
10..125 21.5 5.1 M3 11.5 3 8 2.5 178230 SMB-8E
68 => NutepHet: www.festo.com/catalogue/... Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02



[aTunku nonoxxeuua SMT/SME-8, pna T-nasa

MpuHapnexHoctm

MoHTaHblii Habop SMB-8-C

Temneparypa: =40 ... 120°C

Marepuan:

[lepxarens: AHoaupoBaHHas

aNtoMUHNEBanA OTINBKa

FESTO

‘ D1
H1

BuHTbI: BoicOKonernposaHHas =<1 B2
HepxaseloLas cranb L1 B1

He cogepwut megn n PTFE,

COOTBETCTBYET TPEHOBAHUAM
[InpexTBLI 06 OrpaHnyeHnn

1CNOMb30BAHMA ONACHbIX BELLECTB

(RoHS)

Pa3mepbl 1 AaHHble ANd 3aKas3a

Tun B1 B2 B3 D1 H1 L1 =1 MomeHT CRCY Bec N2 nns Tun

3aTAKKM 3aKasa
(Hw] [r]
SMB-8-C 17 7 5.5 M3 7.8 20 1.5 0.2..0.6 3 3.5 1806790 SMB-8-C

1)  ConpoTuBaeHMe KOPPO3UM Knacc 3 no cTaHaapty Festo 940 070
JnemeHTbl, 061aAaloLLL e MOBbILIEHHOI CTORKOCTbIO K KOPPO3UK. INEMEHTbI C eKOPATUBHBIM NOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C HOPMANbHOI NPOMBILLIEHHOI CPEAOH UM MaTepuanamm,
TaKNMU KaK YUCTALLME CPEACTBA U PACTBOPUTENN.

Ckoba ana gatymka DASP-M4-...-A

Marepuan:

AHO,U,MDOBHHHHH antoMnHneBasn

“

OTMBKA _

BuHTbI: BoicOKonernposaHHas ,4"’ T

HepaBeroLLas cranb

CootseTcTByiOT Tpe6OBaHUAM B1
[InpexTBLI 06 OrpaHnyeHnn Ma3 478 AaT4MKOB
CNO/b30BAHNUA ONACHBIX BEWWECTB NONOKeHNs
(RoHS)

Pa3mepb! 1 AaHHble ANd 3aKas3a

Tun B1 D1 H1 L1 X1 MomeHT 3atskn | CRCY Bec N2 nns Tun

3aKasa
[Hw] [r]

DASP-M4-125-A 32.5 M5 28 45.4 2.5 1 3 26.5 1451483 DASP-M4-125-A
DASP-M4-160-A 32.5 M6 44.7 69.4 3 1 3 41.5 1553813 DASP-M4-160-A
DASP-M4-250-A 32.5 M6 56.3 88 3 1 3 60 1456781 DASP-M4-250-A
DASP-M4-320-A 32.5 M6 56.3 88 3 1 3 60 3015256 DASP-M4-320-A

1)  ConpoTuBaeHMe KOPPO3UK Knacc 3 no cTaHaapty Festo 940 070
JnemeHTbl, 061aAaloLLL e MOBbILIEHHO/ CTORKOCTbIO K KOPPO3UK. INEMEHTbI C eKOPATUBHBIM NOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C HOPMANbHOI NPOMBILLIEHHOI CPEAOH UM MaTepuanamm,
TaKNMU KaK YUCTALLME CPEACTBA U PACTBOPUTENN.

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/...

69




[laTunku nonoxxeuua SMT/SME-8, pna T-nasa

MpuHapnexHoctn

MoHTaHbli Habop SMBZ-8-...

Marepuan:

Peiika: AHogMpoBaHHas
aNloMWUHMEBas OTNMBKa
BuHTbI: BoicOKonernposaHHas
HepaBeroLLas cranb

He cogepwut meau u PTFE
CootBeTcTByiOT Tpe6OBaHUAM .
[InpexTuBbI 06 OrpaHnyeHnn
CNOb30BaHNA ONACHBIX BEWWECTB
(RoHS)

Pa3mepb! 1 gaHHble And 3aKa3a
[ina & nopuwua B1 D1 D2 H1

SMBZ-8-32/100

1

D2 L2
- =1
= o <1
= = @
B1 | L1
SMBZ-8-125/320
N D2 L2
Q
1 =1
| <1
Q AT
B1 L1

a3 Ans MapKUpPOBOYHOIA
Tabnn4KM

L1 L2

FESTO

Ma3 A aT4nKoB NONOMEHUS

N2 ans
3aKasa

Tun

32..100 31 30

M5
125..320 32.3 22

33 20

1.5

537806

SMBZ-8-32/100

2.5

537808

SMBZ-8-125/320

Mapkep nosuyuu SMM
BcraBnsetcs B nas ¢ Topua

Oxpyxatowas Temneparypa —40 ...
+120°C

Marepuan:

Kopnyc: AHoaMpoBaHHas
aNloMUHMEeBas OTNMBKa

BuHTbI: BoicOKonernposaHHas
HepaBeoLLas cranb
MpumeyaHus no marepuanam:
CootBeTcTByIOT Tpe6OBaHUAM
[lnpexTuBbI 06 OrpaHnyeHnn
CNO/b30BAHNUA ONACHBIX BEWWECTB
(RoHS)

Q‘?a"

Pa3mepb! v AaHHble AnA 3aKa3a
B1 H1 H2 L1

H2
H1

L1
|
.

X1

CRCY

N2 ans
3aKasa

Tun

PU?

6.3 5.0 4.0 4.0

1.5 3

547941

SMM-8

10

1)  ConpoTuBaeHMe KOPPO3UK Knacc 3 no cTaHaapty Festo 940 070

JnemeHTbl, 06I|aAa|0LI.LM€ NOBBILIEHHOM CTOMKOCTBIO K KOppo3uu. InemeHTbl ¢ AEKOPATUBHbLIM MOKPbLITUEM OTKPBITBIX HOBGDXHOCTGH, KOTOPbl€ KOHTaKTMPYIOT C HOpMaﬂbHOﬁ HpOMbILI.IﬂeHHOI;i cpenoﬁ Unu marepuanamu,

TaKNMM KaK YUCTALLME CPEACTBA U PACTBOPUTENN.
2)  Konuyectso B 04HOI ynakoBKe

70 => NutepHet: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOxHbI 3meHeHna — 2018/02




[aTunku nonoxxenna SMT/SME-8, ana T-nasa

MpuHapnexHoctm

NaHHble And 3aKasa — CoeguHUTENbHbIE Kabenu

FESTO

TexHuyeckme xapakrepuctuku =» VinTtepHer: nebu, sim

% 23x4 MM

Konnuectso wun | lnnHa kabens [m] N2 anis Tun
3aKasa
Pasbem M8x1, 3-KOHTAKTHbI
[inst SMT/SME-8... u SMTO/SMTSO/SMEO-8E |3 2.5 % 541333  NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 % 541334  NEBU-M8G3-K-5-LE3
[inst SMT/SME-8... u SMTO/SMTSO/SMEO-8E |3 2.5 % 541338  NEBU-M8WS3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
Pasbem M12x1, 5-KOHTAKTHbIA
[inst SMT/SME-8M n SMTO/SMTSO/SMEO-8E | 3 2.5 % 541363  NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
M 5 % 541364  NEBU-M12G5-K-5-LE3
[inst SMT/SME-8M n SMTO/SMTSO/SMEO-8E | 3 2.5 541367  NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370  NEBU-M12W5-K-5-LE3
Pa3bem M12x1, CTOIKOCTb K BO3AEMCTBII0 CBAPOYHbIX HpbI3T
//@ [ina SDBT u SMTSO 3 3 30450 SIM-M12-RS-3GD-3
M, [ina SDBT u SMTSO 3 3 30451 SIM-M12-RS-3WD-3
[laHHble Ans 3aKa3a — 3axum ans 3oHb1 ATEX
Tunopasmep | Onucanue Ne ns Tun pUY
3aKasa
M8 ® 3awuTa "uckpoHebesonacHoro" 06opyL0BaHNs B 30He 2 1 22 OT 548067 NEAU-M8-GD 1
CNly4aitHoro OTCOEANHEHNA Kabens
M12 o Kateropust ATEX: ra3: I 3G / nbinb: 11 3D 548068 NEAU-M12-GD 1
1)  Konuyectso B 04HOI ynakoBke
[aHHble gns 3aKasa — 3axum
Onucaxue Ne nns Tun
3aKasa
@ [Ins pa3meLLieHus CoeMHUTENbHbIX Kabeneil 534254 SMBK-8
[aHHble and 3aKa3a — Tectep AnA JaT4MKOB
Onucaxue N2 nns Tun
3aKasa
e [poBepka paboThl AATYNKOB NONOKEHMUSA C UCMONb30BAHNEM BCTPOEHHOTO 158481 SM-TEST-1
nUTaHNA.
® PerynupoBKa /aT4nKoB NONOKEHNA HA MHEBMOLUANHAPE
JlaHHble AnA 3aKa3a — MapKupoBoUHbIe TaBNUYKH
Tunopasmep N2 anst Tun pUY
3aKasa
541598  ASLR-L-423 34

1)  Konnuectso B 0AHOI ynaKoBKe

Kniouesble npoaykTbl Festo

2018/02 - Bo3mMoXHbI U3MEHEHMS

Y [0TOBHOCTb U3AEMIA K OTTPY3Ke C 3aBopa Festo B TeueHne 24 yacos

Y [OTOBHOCTb U371€NMIA K OTTPy3Ke C 3aB0Aa Festo B TeyeHue 5 aHeit

=> NutepHer: www.festo.com/catalogue/... 71






